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FEEAIRIX AN %k =2.5 BEEABR) G0 % =2.5 AR XALRNT % =2.5 R HERIEN F%=2.5
JIEF X IMZNT % =25 PR TRk k=25 (ST Hh=2_5
FRIAB UK G % =24 FRICES RLXORIENT % =2.4 R X A AKGE % =2.4 BHpRIb R AR L *=2.4
FEIEHEA X R ROk =24 BRISRIX/IVE 748 k=2 4 REESEUX IR k=24 JIIR32X = AT %=2.4
JGFET R AT k=24 ER TR B k=24 0 Wi o =24 18R 5 % =2.4
RERAIR SRR #=2.3 BRI LD P % =2.3 J IR M IRAT=2. 3 BT T F=2.3
KA BT % =2.3 KBS A 50 =2.3 AR % =2.3 FA) I T 4% =2.3
R XS Lk =2, 2 BRI T IX PO k=2, 2 FAIPERE X ALILE TR % =2.2
Rk X LB % =2. 2 HEENEXA 15 HNT 5% =2.2 FEICIEX AR %=2.2
RRIETTHEXTT 7 BT % =2.2 BRUHISIXE 7l =22 R AT %=2.2 2)I[MTAH %=2.2
FERETR A X =2 2 AR AR k=22 REIRRE TRk 7k =21 AEIRAIRIX IRl =21
R FEFEXEFRT =21 BB AHIET % =2.1 JINFLEER A %=2.1 =/l Uf] %=2.1
ZRIFITTEER=2.1 PAHNTAA G % =2. 1 I IRRRAE X T fE 5 % =2.0 RT7RMET %=2.0
FERSE R X sk =2.0 FRRRRGRRIX HPEF % =2.0 R BEIA *=1.9 BRI T XA =0T k=19
TR R X 4 sk =1.9 FHRREEGRRX S % =1.9 #4311 LAERTILAE k=1.8 FfEHT S % =1.8
TR R XS sk =1.8 IR X FVERE k=1.8 SiA TifEkET k=1.8 BHERXSY)1%=1.8
R XK s =1.8 3EF-HTkeIL *=1.8 ZIFATVIR *=1.7 FURRTSA k=17 BRUESXAEGE *=1.7
FEREER NA 3k =1.6 FEREFREX G % =1.6 BERTTREE*=1.6 A TR %=1.5
BE MR % =1.5 BRRKAIEER *=1.5
1 /hHEETAR=1.2
[ ERTIEL % =2.6
2 PRI % =1.9 FUEK/NEEFRR =19 7PN RIEHE *=1.7 FIAT FAbRg %=1.7 F 70T 5 5E=1.7
BOSEBTR T k=17 HFARRTEET Sk %=1_6 )\ TN *=1.5 B\ HEET FBHE %=1.5
1 BFHTAR/ bk=1.4 FARFEHIRTE % =1.2 KRIHTRRM k=1.2 +FammisE+ —2&HT %=1.2
LFEEE =12 AR AT k=10 FIME e " BE %=1.0 =R %=0.9
PP HIRTEF UM % =0.9 FHARTTRM %=0.8 Te-oi4xih=0.8 O35 Hik1%=0.8 HLEFHD 1SRN *=0.8
AR % =0.8 HEFITEF-%=0.7 4l EATHEE %=0.7 DM 5HTHiAE*=0.7
HOERD T X AH=0.7 D23 D FRIERT % =0.6 FRIGHT AR *=0.6
WA % =2.9 BINTHITIHIX %=2.5
At ErFEERT k=24 RERAHE LX) % =2.3 At EiidiEIT=2.3 —BIfi b RAT%=2.1
LA IGRTPER k=21 BUMNHTRTRX % =2.1 BLNIFTAEIRX %=2.1 RITBTRE RN % =2.1 = & HiH#E %=2.0
— BT TR % =2.0 BPEATEFE %=2.0 BINTHAKRREAFENT=2.0 fEETHFNT+=2.0
LATPZRT k=20 B HTILTRT=2.0 e HE T %=2.0 BINTARXIEAT *=1.9
Rt TR T >k =1.8 STERETEIR %=1.8 BN X %=1.8 BT ELXPER *=1.7
J\IEETEFER % =1.7 —BHTHRET % =1.7 FEETMANT % =1.7 TE&TA AT %=1.6
—BATATILAT % =1.6 A& IIFHT=1.6 SKIENT HEk%=1.6 —BAMTEIRAT *=1.5 WERF B *=1.5
I HEE % =1.5 AT RERT=1.5
EHETHE K k=14 SBFITH AT k=14 —FHTEE k=14 AZEHTHRGIR=1.3 AT R %=1.3
(LT ERT=1.3 ‘BT H W k=13 — BT LM 5=1.3 LR RIR % =1.2 JRATE i sk=1.2
BT =1.2 JIEFETTRE=1.2 & TRERT=1.2 KM IT=1.1 JOMMETTRERT % =1.1
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FANTTAH=1.0 JH PR ET=1.0 & HTXk=1.0 £AaHHEHT=1.0 —BIfAHmT=0.9
SRR EEPA=0.8 i TTighr I95=0.7 S Hitaii=0.7 B\ miRiR=0.6 i HH0T *=0.5
LR k=27 HRLRT Ry k=27 FBGT =i k=2.5

AP % =2.3 RS %=2.3 [[ROETREY Fk=2.2 KIRHARR T %=2.1 @@ EE *=2.1
REMHEIAR%=2.0 V6)I[ATRHIR %=2.0 f EATAAT %=1_9 {A{LATAH=1.9 AT %=1.8
KRETT BT 4 7217 TNTERT /M sk=1.7 {EHE TR IR=1.7 SRTi sk k=1.6
KIRTERAT=1.6 AR ia =16 L/ NERTEHR=1.6 EHE TR *=1.6 JEACNTAZET *=1.5
BTG % =1.5 FIENTEIS=1.5 =)IINTRRIL *=1.5 FEARTHEA=1.5 ST x=1.5
TEETTLE k=14 FEfemT S k=14 JEPNITSE)I%=1.4 SHEITAHE *=1.4 FERTIHPER *=1.4
IR T ETE =14 KA HMTRRIT k=14 L NERT/NE MEIT %=1.4 JJTRI /R %=1.3
FERNETAYE %=1.3 KEFTEAK *=1.2 FrEMHRAHENT=1.2 FEdhon x=1.1 KEA#T+=1.1
LR TSRATIT k=11 AR ITE T *=1.1 JEETTANT *=1.1 fRENTH *=1.1 53)IITHMT %=1.0
i) AN k=10 FrEMRAT %=1.0 EHMHE F 0 E*=0.9 LFET#E1=0.9 (LIEHi*ENT*=0.9
R THIETE) 11=0.9 VG WYY % =0.8 fET - *=0.8 P10 %=0.7

EIT R % =3 4 HAETHICAENT %=3.3 VT ERNT %=3.2 FEEIFINTHTE %=3.1 FdAIHUINI=3.0
HAAE T BARARET % =3.0 AAETHA=3.0 KRETHOH %=3.0 KMHTEAN %=2.9 ZHifiZd*=2.9
RERTICHBTIRE % =2.9 AEARITTZERET % =2.8 AEARITIRET %=2.8 Ml ETigkmnr=2.7

B E DKM A BT %=2.6 KM %=2.5 KHATHIIRTk=2.5 #)I[HKE*=2.5

FE O HEIT k=25 FHHTHERIT=2.5

ARG TR I % =2.4 SR s AT H 1 % =2.4 mlfiEianT=2.3 Had:rigrEnT «=2.3
BRI %=2.3 Eifi-tH=2.3 Siidzn] %=2.3 HMN] FEFH %=2.3 H30]/WE*%=2.3
K L0 AT k=23 FERIPFIASRIT *=2.2 AiGTTE LR %=2.2 §ifGTimEan *=2.2
TEIRFTTETIT =22 (FHEMEF A SRAT % =2.2 )1k b k=2.2 AT FARMT %=2.2

VA HTRIARRT k=22 AUFGHIREEIT % =2.1 ) [HEIRAT % =2.1 BT FHH *=2.1
(PR THTEE %=2.0 KHTETHAFHN %=2.0 KHHTAFIT%=2.0 1¥&)I[fifiF*x=2.0

HHZGRMT/INR k=2.0 IR AEIINT % =2.0 (HEMATTHPEALRET % =2.0 MR HNT % =1.9

FEE AL k=19 SREZEATHE %=1.9 AifETHEIET %=1.9 FEH A *=1.9
ZEHPTHRAFEFET =19 T o % =1.9 381 THALEET % =1.8 72 A HT %P8 %=1.7

BINTHATG *=1.7 RGTTRT *=1.7 BHAHH*=1.7 FEE LB F0 =17 Sk erInT =17
TRGHTAR ]k =1.6 F SASSitH k=1.6 A72 ) AHMTAHE *=1.5 HlRTT AT *=1.5
JIEA S sk =14 FUFGTHREFORNT=1.4 FERTRR 2 JF % =1.3 HEFMEIT=1.3 sz SMTh s 5T sk=1.1
IRASKS AT =11 BT R k=1 1 AN k=11 MHIT /MK %=1.1

REB R R M %=1.0 HZ5MTHF=0.9 RIFEITEER*%=0.9 A2 AmEEFR %=0.9
FOLTAHKATI=3.4 FAUR IRBRA *=3.4 BB &R %=3.1 ST KR *=3.1
BOAERARTIRG =30 HAUHE X BAR % =3.0 BB KEH k=3.0 ALK H%k=3.0
WTHTTARIT % =3.0 HORHPOLX i & % %=2.9 FRULHXAR F%=2.9 BOLsIIXAbs) 1 %=2.9
B PE & 5k =2.9 SR RAARET % =2.9 BUAIEPOLAS %=2.9 HATEAGIRK AT %=2.9
SRR B k=28 BT ERIX AR % =2.8 BRU X3 %k =2.8 BT Xl k=28
FOUESIR TEFEET % =2.8 HUURARK LA *=2.8 E4 AL %=2.8 RAUURRKE %=2.7
FORURH XA R % =2.7 BT %=2.7 TR ANRT %=2.7 AU R *=2.7
WL | AR % =2.7 BTHTEA %=2.7 /N HiARNT %=2.7 BmHX a4 %=2.7
FURPRIX R E L k=27 HEURHEXZEE) | %=2.6 FAWHERMNE *=2.6 BV X HyAR =26
=T % =2.6 [E/=FTTTA=2.6 BT THXE LR *=2.6 HRUNI[[X i %=2.6

A KT % =2.5 FEHULTTHIT %=2.5 HURT{UERENT *=2.5

F SRR AR — B & %=2.5 FECURIKAN %=2.5 HUR)THX M *=2.5 BEH[XIAHT %=2_5
FURERZE=2.5 U RERARIE %=2.5 FAtitAARES *=2.5 Frsa Xm0 %=2.5
HUTHEFX R =25

FORARRX A AKGIENT % =2.4 HOTHE X EHA *=2.4 FCHEX AN %=2.4
HOUTH B AR =2 4 BT RK ZHRR % =2.4 SANLTART %=2.4 FRkii R =24
HORUP LK S k=23 BRI S AR *=2.3 HUAUHTE K i Al %=2.3 HAlA KX TH =23
USRI KEEE*=2.3 B PR k=23 BRTF) I KFEE *=2.3 \FFifliz i *=2.3
FUREF T S e BT % =2.3 B i % =2.3 FATIE-0D Uy k=23 /NER/ NI %=2.3
HATILTISEAEMT % =23 Il B % =2.3 “Ehf5=2.3 /VEFRTEE=2.3 BUTA X i %=2.2
HUTRHER AR *=2.2 FETHEAXMEA %=2.2 FETHEEAXPRT %=2.2 FRUHEXIT I H %=2.2
HURE B A k=22 \TE 1) BT % =2.2 JOAFIH i k=22 SRR %=2.2

PIRSThfEr B%=2.2 & =22 BRI KRifess=2.1 MR olT =21 FRfamiINGHT %=2.1
T THZREF % =2.1 (O RBHTEEE k=21 N\ LHTE LT F%=2.1 & X D4 %=2.0
FUREF AT % =2.0 BEUNTPH ARG %=2.0 E s ERA %=2.0 fAEfiEE*=2.0
FBTTHFRSRANT %=2.0 {HHET ST %=2.0 BABKIANRT %=2.0 iR » % %=2.0

FHETT H AFIE =19 Pra KEHTZAM=1.9 FrkrRKIF=1.9 7)1 [FHTRAT*=1.9
JINEIERAL S = H A 1U=1.9 B X %=1.9 EUBATILTIART k=10 ZEEHEEk=1.9
LA k=18 ARG TA=1.8 J\OLHT —4R=1.8 /NS4 B PEHT=1.8
NEFTTAAENT=1.8 FHHETHEEM=17 HOHIEH: % =17 FEAAR *=1.7 MR E=1.6
AR AT R L=1.6 s SHTE)1=1.6 )\ SLHT#RS7=1.5 fJ5AATE %=1.5

BLEENTK) | %=1.4 FERBITITAT=1.2 Fret=URE=1.2

FIfAET/SHE=2.5

ERMILEETIR %=2.0 MSIRENTE I %=2.0 BIABTHER T4 %=1.9 E/T/NGA%=1.8
PR VA % =1.8 RERTRKIENT % =1.8 iz e k=1.7 Merizeny =17
SEFTTRARINT % =1.7 =2k k=1.6 AyEH/INEE *=1.6 &R 16 %=1.6
RRPRIT R 245 sk =1.6 A EATPEARERAT % =1.5 MerfizKEHT %=1.5

F EEx=1.4 BMTENT %=1.4 EMTTHJIM%=1.4 H ERTE/7IEHH *=1.4

B RKIEDCHERTRIT k=1, 4 FriBm X (AR k=1.4 =4emhivasefs*=1.3 +HOTHtx=1.3
BTSSR %=1.3 AT %=1.3 AETHAKR *=1.3 M5 HEAH %=1.3 FRTKH*=1.3
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YRR GlE % =1.3 PPl LIET sk=1.3 [AIEEMTHEY | % =1.3 FHLTETXATT=1.2

B PETH R k=12 R *=1.2 K/ NEITER % =12 EMHiA8r SR x=1.2

+ AT THEAT % =1.2 BHRATAPSE k=1.2 Frosm il x=1_2 A} iR %k=1.2
BHEPER SR Fk=1.1 RRMiGAET G4 k=11 /INFArisN=1.1 /AT k=11
FABTHiRAZ (Lsk=1.1 +FARTA R %=1.1 FEAETE *=1.1 FFMTH *=1.1
TURTIAMAAC=1.1 PR T LAy sk =11 Bl TR A sk =1. 1 BT RE s =1.1

T =R (k=11 Z4crTR0E k=1.0 FURTTHET k=1.0 FATEHTLL) | % =1.0
HHBIEX I %=1.0 FHBrPJeX2E0HT=1.0 FHEILrFE X RET %=1.0 fAETi IR *=1.0

7B %=1.0 HERITKH=0.9 FHRMTF AL *=0.9 +HITH F5%=0.9
TR 22 % =0.9  FETTSRRIX EHINT % =0.9 BT MT % =0.9

FRNRF T VG | LIBT A0 5 =0. 8 MURF = INT [ BFHT 5k =0.8 HRPNFTHTFINT=0.8 FHEIIX FAT%=0.8
T TR *=0.8 A EriilH *=0.8 i Kng =07 PSRN %=0.7

+AETHT bl sk=0.7 AF EHiRFR*%=0.7 bkt 2 {£=0.5 fAEHIKIR=0.5 FrrEmEtifnfm *=0.5
R ATT=0.5

AR =29 Lk L %=2.7

B T Rk =2.3 FRFFTIAR=2.0 (LAULALTTRIUMNT % =1.9 FNTHEIL ERE *=1.9

PN FTEEAT % =1.9 iR =19 Hderfipkis k=19 &Ml L& Hk=1.9 HEFIRTHE+%=1.8
HRHTA BENTSEA k=18 FMIATEIL PR E=1.8 I ERTEAT %=1.8 /IVEFS *=1.8
FFHTARAE % =1.7 F T /L7 AT % =1.7 HNTRRARTIGE *=1.7 &5 FiH %=1.7
FORERT /N % =1.7 "B AT QIR k=17 B§7 /L7 AR % =1.6 [LALALHTEARET %=1.6
KATEIAT) *=1.6 EEFES*=1.6 &L IHETANE=1.6 & L3 IS L +=1.6

PR BT R =1.5 BTN % =1.5 KATIRA=1.5 KA *=1.5 ¥ F¥H=1.5
AL EATER - =1.5 FET 4 H%=1.5 fHWRHE TS =15 (LFULALHTRAEANT % =1.5
T — R RA k=14 WA =14 FRE LR FRE sk =1.4 50k )\ FRHTFE k=1.3
AR T o AT %=1.3 [LWRHETAE A *=1.3 11U T RRET %=1.3

FR T A k=13 (LA k=12 R Baesk=1.2 B ] ClTAE % =1.1

LY GIERT KB [M#=0.7

A %=2.5 #EAHHA*=2.5 EEFmYcE/ 1N *=2.5

TR T 5k =2.0 PEAFERTAN % =2.0 FGhiEi k=1.9 /NGB INEHEE *=1.9
IEHERITRA % =1.8 FEATHHIESE Y =1.7 /NETFANT k=1.7 FEFriE A *=1.7
FWP)|_BASRIZEL k=17 PEAHTH % =1.6 VAT I/ NEYI=1.5 SERHT S [ %k=1.5
VEDFERT BT =15

PP TS k=13 AT RT=1.3 EHEf&irk=1.3 KISy S k=12

ARREHTEH PR k=1, 2 AT =11 HUEfi kA *=1.1 KEHikE%=1.0

AT ALOWN % =1.0 /]NENTEE %=1.0 JAEAK R *=1.0 REFHifEK=0.9 YRuTHIR *=0.9
B RETTEA %=0.9 JAMESS %=0.9 FRERFR*=0.9 FEEFTiKNM *=0.8 THimihEH ~*=0.8
T R %=0.8 FIFEAF L E%=0.8 TaRaHNTES % =0.8 IR *%=0.8 HT=PIET=0.8
HR T RSN k=08 FALARHH=0.7 KBTI\ x=0.7 BRSITER=0.7 SR 2240 =07
BRHANTHE) 1[5k =0.7 IAARFTIRAT=0.7 BT %=0.6 = HR%E%=0.6

2 JHIEETAANT %=1.9
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HIREHTHICR k=14 FETIL 2 G =1.3 FIaMTALENT =13 BUMERTHE=1.2 FIHEITYE 1 5e%=1.1
JESEITELENT k=10 KREITHAT % =1.0 BIREITAR % =1.0 FEARTHER %=0.9 JHAATH 5.=0.8
PRAETTETIENT % =0.8 AT 4 4:=0.7 $IHETENT=0.6 HrO=2HTH N ILTHT=0.6
FKHTRERDE % =1.8 ARTHARE*=1.5 Xfli@alx=1.5

FHIMTALN G =1.4 FFRIASHE PR =14 SAUTAIFNEF %=1.4 FKETRRIFIE *=1.2
FEAIASTENTVE HITYE sk =1.2 AETrih gl k=12 PIRNTPEEE PN *=1.1 =Rl 8w %=1.1
R T4 =11 BEETRERERT AR k=10 R TTHEE=1.0 BHIRTH) I REHT %=1.0

IR k=10 RKETHTERTE %=1.0 (AR *=1.0 RET_EFT*%=0.9
FKHISEAPNT 57 5k =0.8  FFIAHE IR =08 KA IHFIBEETH % =0.8 KAl AHMT A *=0.8
MALTTHRIGARNE / #%=0.8 HFIAETTEANT %=0.8 T 1305 %=0.8 FKHTILF=0.8
R IR LK A=0.8 FX 2SI SR HAR=0.7 KAIHALESEF %=0.7 BT KB0T %=0.7
FRIASTETASRNTE) 15 =0.7 J\RRIBITRGE *=0.6 FET-riHHMTHYH %=0.6
HRATE R BT BT k=06 AAFTFES % =0.6 18 iR F %=0.6 HFAEHRHFIE S %=0.6
AR 7P k=06 KREETTT%=0.6 HFIAH TSR L% =0.5 ST *=0.5
ZAEITHE)1 %=0.5 KALTIAFEF%=0.5

FOHPFT Y5 7 F=2.4 FHOETEM*%=2.3 &Ltifitik*x=2.3 FHOET AR *=2.2
BETTFE %=2.0 = &iHANT=1.8 (HEGTiER=1.8 (G TReT %=1.7 BNETiHE=1.6
AT =16 PEOFEN{ Rl %=1.6 BRGNTH:%=1.6 FRTEKETHEE *=1.6 FARETITZS *=1.5
VR ERTFAZE % =1.5 =& KA k=1.5

PEARF=L.4 FEETBRET=1.4 NURTFEl =14 B2 JFmiEem k=14 ZmHiiEm *=1.4
WP GRITRECk=1.3 FrooEm A *=1.3 FLE I k=1.3 fEIFiieE «=1.3

FIRITH Ak =1. 3 HEAET e k=1.3 A2E T «=1.3 MR *=1.3 £HTE=R=1.2
SHETEA k=1.2 FR0EA) TRt k=11 B X oThmT sk=1.1 #argXiTs BT % =1.1
IEANIEAE X PE2E g sk =1.1 BT RET sk =1.0 Pk =1.0 &k HET %=1.0
TEEFTAN % =1.0 BEHETANT %=1.0 2EMEH AT *=1.0 &riiATis%=0.9 FHiiEKXTH%0=0.9
BYITHRA %=0.9 kAP XS EHR=0.9 FhARKHHETI] *=0.9 JIATEX MRS *=0.9

P TET FRE%=0.9 B HEE20E%=0.8 &-Lrikii*=0.8 H#Hid49) |2 *=0.8
THIFEEEF=0.8 R L %=0.7 & HM{EL %=0.7 FHIE/KXHFEE*=0.7

AW FEER%=0.7 FHETF%=0.7 BETHEMCEN *=0.7 ZVETIR %=0.6 FHZRITHR %=0.6
FAF TR AERIR=0.6 Hh1[TH ={%%=0.6

TR/ NE %=0..5

EVATRRIENT=1.1 YRE AT 20T k=11 TSI *=1.0 EPEiiaHI %=1.0
AL S TR T 5k =0.9
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20 | 4 2039 | Sy 42° 49.9 N 145° 03.9 E 50km M: 3.5
JbitiE 1 MRS A %=1.0 HEHE75=0.6
21| 5 0519 | fwERIEEY 37° 04.2 N 140° 40.1 E 9km M: 3.9
e b 0 2 HIBHTIN | HER % =2.3 VWX T FET=2.3 TR AR 11=2.2 SEmAK I %=2.1
FERTTGBEIT % =2.0 W& HgRRT*=1.7 FJIIF/INE *=1.6
1 HARTTERIT k=14 WO X TPHEA *=1.4 A1 FR*=1.3 &7 %=1.3
JINEPIT/ BRI k=11 /NEPRT 3@ % =1.0 FATTTH k=10 o X Ti/)MA1E=0.9 #3EMTILH *=0.9
MAETHAA T EE=0.8 VX AU %=0.8 A THHHENT %=0.8 AFILTiBRA *=0.8
BEANTREEE % =07 KK FIAA % =0.7 1&5/LEHHT N LA R HE % =0.6 ZEE1H /%L *=0.5
FATTBREENT 5 =0.5 FAITHiET 9T *=0.5 #RILTHiHAHE=0.5
IR 1 AR *=0.5
/A 1 BSZHB) N %=0.8 EdkiiZe)1%=0.6
22 |5 10 32 | wERIEY 37° 04.1' N 140° 40.1 E 9km M: 3.0
BRI 1 TR A 1=1.0
23 | 5 10 52 | FEEEAHT 24° 11.6 N 123° 40.1' E 15km M: 2.9
TR 1 PrEnTineE=0.8
24 | 5 2124 | HiFEH 38° 25.8 N 141° 49.8 E 58km M: 3.9
IR 3 & NA=2.7
2 ABTIHRANT k=21 e —RaElTAAE 11=1.8 KU *=1.6 ZoJIINT4)I [ x=1.6 HHKfiH HIT=1.5
WA RA R =1.5 (& rTAENEm *=1.5
1 JARTHTRTEE=1.4 /Y —REmTEkEd sk =1.4 KIGTIHES G *=1.4 (IBEREFXE k=1.4 &TRAT=1.4
BKFTHFNT sk =1.3 KT EENT k=12 Fr&mifb) 1 11ek=1.2 MBI EDR=1.2 &b EATsk=1.1
LT sk =1.0 AT %=1.0 BKTHANT %=1.0 KAIATRE=1.0 KiFtid) = HE=1.0
FIBFT T AEET 3k =1.0 B H/NEF % =1.0 Bkl %=0.9 Bkrfige IHT%=0.9
B AT % =0.9 KIRFHIH) 1 RIE=0.9 &ALV THEAH % =0.9 KA HiFEZAT % =0.9
MIEET YRS X Fli#=0.8 ZEF i =0.8 ka1l %=0.8 AR *=0.8 ZAiliF 5T *=0.8
TR HSEE=0.8 TEFEHAK %=0.7 FHH i %=0.7 L ehT AR *=0.7 AT %=0.7
SIS % =0.7 G EARRKE M %=0.7 Lo IR R k=0.7 fl525=0.6
EIRE TR %=0.6 KAITBHIATEHTIE)[PN=0.6 KIFFHI1-%=0.6 FJrTER %=0.6
SABTHAE TR *=0.5
PEEE 2 — B TENT %=1.7
1 —BAf AT % =1.3 —BARAT % =1.3 KAIETTAANIENT=1.3 —BIris=RAT %=1.2
Ry eEn FH T R FHT % =1.0 —BamiRsRIT=0.9 —BIrifEsRMT % =0.9 JARIETTHE)1MT=0.8
BUNTHARJ X %=0.8 LA TN %=0.7 FEHMTHEHK % =0.6 B X *=0.6 B ATHTRX %=0.6
25 | 5 22 31 | ‘EHRM 38° 10.3 N 141° 45.8 E 56km M: 3.8
R 1 BET/INHE=1.4 FBdAERT % =1.4 210411 % =0.8 krifib) 1[5 %=0.7 ({5 R KR %=0.7
L IEHTHRE k=07 KIRFTER & *=0.7 f&iit LR %=0.5
26 | 6 0154 | REFEFED 35° 51.6° N 137° 39.0' E 12km M: 2.5
REPIR 1 AEHTHH %=0.5
27| 6 0407 | ‘&FRH 40° 13.4 N 142° 18.00 E 38km M: 3.8
BRI 1 FE ERTIE(A%=0.6
28 | 6 06 21 | 'mrify i 24° 47.00 N 124° 8.7 E 13km M: 4.6
TR 2 RN *=2.2 ZEMFE)I=1.9
1 BT REEE =11 BT Fik=0.7 B BT ERAHRE*=0.6 & ESTiFEM=0.6
B S REE=0.6
29 | 6 16 27 | KRBAHLES 34° 59.1' N 135° 28.00 E 13km M: 3.3
T 2 FATHZNT=2.1 R R XA % =1.9 EMAHBH *=1.5 KILIGHT I %=1.5
1 FUESVE R RRIR k=14 AT OISR sk =1.3 ABMILIET I k=1.2 Bl LRHX 224 mm] =11
PP KRBT \K k=11 ] B AP m] %=1.0 A&/ %% =1.0 FC#RHX g / 51=0.9
TR RIXIE %=0.8 BT RIX S %=0.8 FUERA R X ACIL)E (LRT % =0.8 FUHIR RIXH *+=0.8
FUER RLIXI 85 % =0.7 P PITRRIGEIIT/IMET % =0.7 FHATHFIAEERE=0.6 FUER N AU X T NE % =0.6
MR RIX AT *=0.6 FUARILEHXPEEF %=0.5
KERIF 2 REBMTAVE %=2.2 REBANTALS %=2.1 BEHENT4REF =15
1 SIS 2 A k=14 BARTHE L %=1.3 EffEBaASER k=1.2 SiriipkEmT=1.1
FEATERAS Mk =1.0 KO THAHEN % =0.7 FEA iiEEm=0.7 KRHCGRIE IKALT 0 *%=0.6
SEOTRRANE % =0.6 TR *=0.5 2ZUFiTRLH *=0.5
SeEEl 2 ZHiiTE*=1.8
1 ¥4I IT5RE % =0.7 f&ILIFHIH %=0.6
30 | 6 2245 | HARRAM 40° 58.5 N 141° 59.4 E 57km M: 3.5
HARGE 2 )\ FiiEiT=2.0
1 BEERTEAR=1.4 JUFHNAL*=1.1 FARFEHET 5ok % =0.7




MR | GRIRRE |4 fiaicy R RS b5
F | BBy | Hoo B G E D
31 [ 7 0050 | =i 38° 51.3 N 142° 03.00 E 46km M: 3.8
AT 2 PRI %=1.5
1 —BAd T sk =1.3 —BIriERET %=0.9 KAJETTIAIERT=0.7 SANPETHTHE)IHT=0.7
Raeriies FH T &) FHIT % =0.5
B 1 SULVATIRED S % =1.3 KALBTIEZMT *=1.2 [ —FETAHE11=0.9 Bk Ny *=0.7
SAWATRE=0.7 KIHHGL*=0.7 AL BT %=0.7 p§ =R *%=0.5
32 [ 7 0059 | ZRyEIFALES 36° 23.27 N 140° 33.8 E 54km M: 2.9
PRI 1 BSEAH)IVINFR K =0.6 F R E TR %=0.5
33| 7 12 56 | mEEEIH 37° 09.7 N 136° 40.4 E 10km M: 2.8
) 115 1 EBNTERE*=0.8
34 | 7 15 32 | IEHITHETEL 43° 18.7 N 144° 37.7 E 123km M: 3.6
AeifiE 1 ARETRER *=1.3 #EFEEER *=0.7 HIEKT=ENT=0.5
35 | 7 2338 | Ry 36° 19.00 N 140° 46.4 E 55km M: 3.7
PRI 2 /NEER EER*%=1.6
1 AFMeRT=1.2 HlifiE4=1.2 Tl T e k=12 SRTra k=11 MR iE*=1.1
FIRENETHERZ=1.0 A HPENT %=1.0 233235 ST RFIE *=1.0 -2 < (XifiXifi*=0.9
INEETINI%=0.9 AKFiH%=0.9 233 AH0 9 Hifi ELM*=0.9 ®HhEXE T *=0.9
KT TTNT %=0.8 AR £=0.8 JRENTAEE*=0.8 FFeKE T L/ NE*=0.7
TRy Iy % =0.7 BT il k=07 HEWATHARHT % =0.7 BJIIHTEME*=0.7 £I[THPIH *=0.7
SRHTIERHE=0.7 $RHTIR F%=0.7 B ZHBYI/INERL %=0.7 /NEETEE %=0.7
PRISHEME T % =0.7 WK ETEF O %=0.6 ARAi#=0.6 > (XMi/hE*=0.6 /i F45%=0.5
SEHKES %=0.5 {THHERE*=0.5 TR %=0.5 E#kii%R)1%=0.5
HPETHEE - 5 %=0.5
HA 1 2R TAZE1=0.9 SERHTSEA*=0.8 Efliia s +=0.7 MiHEMHHE*=0.7 =i HAT*%=0.5
TFHER 1 FIAER - H=0.8
36 | 8 0314 | AFRAEEILE 39° 52.27 N 141° 08.7 E 9km M: 2.0
AT 1 BRI R X k=11
37 | 8 0416 | HiRFIRACETEERS 32° 03.2 N 131° 30.9 E 20km M: 2.1
Bl U 1 T 7T k=0.7
38 | 8 0930 | REFREE 35° 53.3 N 137° 40.5 E 7km M: 3.5
R 3 AREMTHH %=3.4 ARHM]={5%=2.6
2 KBRS % =1.9 AEHTHA SR PEEF % =1.9 FEREFEh 7 IR k=1.8 M) HEERE*=1.7
FrEREYS %=1.5
1 _BAAETERETE D %=1.3 HRHIARE R %=0.8 mABEHE/ NFF % =0.7 FlmlT P2 %=0.5
il B UL 1 FEIHIFRE%=1.0 FET FE/NFR*=0.6 & LRI %=0.5
39 [ 8 0958 | FEEFIRFHS 35° 53.4 N 137° 40.4 E 6km M: 2.1
FEPIR 1 AREEHEH *%=1.0
40 | 8 11 30 | EAEEHTITRIES 44° 06.3 N 141° 59.3 E 5km M: 2.5
AbiE 1 /N3RS % =1.2
41| 8 21 16 | ‘EhkEh 38° 19.9 N 142° 06.1 E 36km M: 4.0
BRI 1 AETINHIE=1.3 FoBHHRAERT k=1.2 BT EENT%=1.0 f§ —FEmTEE11=0.9 fr&mb AT %=0.7
P =R T k=0.6 FLRHIEEEN=0.6 £0)IIFT 40111k =0.6 MAERTEL=0.5 A&TiR~T=0.5
42 | 8 2259 | FHRMEEFES 34° 02.9 N 140° 14.6 E 73km M: 3.4
HUAR 1 —EfH4$25=0.5
43 | 9 0532 | HFRMp 39° 56.4 N 142° 25.4 E 37km M: 3.6
SHTIR 1 EHTTHE%=0.8
44 | 9 07 42 | BEVLEIRpEERS 31° 46.4 N 130° 28.1 E 9km M: 2.4
JEVR SR 1 BEEEIPNFIASKET %=0.6 [EEE) | IPNFEEARIT %=0.6 JEIL &AL *=0.5
45| 9 0904 | FELER 36° 43.00 N 140° 35.2 E 10km M: 4.4
PRI 4 BT ERTACGH%=4.0 B ZHI&FT*=3.9 HHiBh)I/IVFRE %=3.9

3 EFKH FFM%=3.0 mFkmZeE)%=2.8 FEEXMHRAFNT %=2.8 FHAMHHT T %=2.7
H A HIREIT=2.6

2 HWHEKE TN %=2.4 FEKETE O %=2.4 HERETILG *=2.4 FHKMEAnT %=2.3
A THANT % =23 FlEA R b/N % =23 A E R EN=2.1 WA %=2.1
HiiriH4=2.1 O B2 HiRsEcs %=2.0 O7-HAnstisia )1 %=2.0 SRy HiHE *=2.0
RAUTHLE %=2.0 ALZRIETRET % =1.9 FAZN]/IMEH *=1.9 AERIriaH*=1.9 AREritEME *=1.8
AT k=17 T R k=17 BRETHIGE % =1.6 /KT iiPNEN] % =1.6 S B *=1.6
FPETTAAE=L.6 BT H %=1.6 RN L %=1.6 AFHi4MT=1.5 FEEXETEE*=1.5
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HiA IR 2

BRI 2

THER 1
BRUHD 1
TFHERALTGT

THER 2

HARILT ST

HAR 1

- Z 5 St
RV 1

TR

e 2

FUATIH:%=1.5 BJI[TEWE*=1.5 AT TTENT*=1.5 HRIHA F*=1.5 KFmiR*x=1.5
S IEH/ N *=1.5

RN k=14 /NERATINI k=14 TRTTHER *=1.4 ARniii=1.4

T HDN D HHARFAM %=1.4 BYITHEEE%=1_4 FHH/KEETRHN k=14 HHETHHEE » B%=1.3
DT BN D B b k=1.3 /NEER FER *=1.3 RH Fil%=1.3 AR PR x=1.3
PRI %=1.3 KOFEIET#ATF=1.2 BETARNT % =1.2 TIEfAYRET %=1.2 TR *=1.2
Rl %=1.2 S<ITHRES *=1.2 FIRUT/Ex=1.1 > I TR *=1.1

PSR AT 5E k=11 YORATA =11 /E AR A k=1.1 FRsriT AR i =1.1 i)\ %=1.0
FAf BT s=1.0 SRR Fx=1.0 \TFREELS %=0.9 KHMBEEET%=0.9 KRS TTE 1 %=0.9
LA *=0.9 SEATIRM *=0.8 AERTHs*=0.8 2 <IEA BV TiHEH%=0.8

BEA IR AT =08 AT %=0.8 OV=b 7l _EiT=0.7 $&MIEA %=0.7
FREri AT % =0.7 > < IZHHUTIINEE*=0.7 FErisl +=0.7 UG Frhili*=0.7

1T TiIRRE %=0.6 $RMTIERM=0.6 17T L *=0.5

RESMTHEEREA % =1.8 EIHH*=1.6 HTHTE *=1.5

F TR« =1.4 HTAETHIA T EE=1.4 Wb TR % =1.3 WX I k=1.3
FHRTERAN=1.2 SRS HOa T BN sk=1.2 FJ I/ sk=1.2 VWb i =Fai=1.1

TSI k=11 ) ATHE) I % =1.1 WhE Hi/ A EE=1.0 ARILFATHIRETAT % =1.0 SEAFTARNE %=1.0
EHRTTARSE % =1.0 fREREAT FAGARASHF +=1.0 EFTTHEEET %=0.9 SRR SRR *=0.9
FOEERTAL 5 =0.9 JIIPAS ) PN %=0.9 Ml Finlii+=0.8 1@/ R0y A +=0.8
AR %=0.8 dIBITAN | TR R =0.8 278 T AT %=0.7 t&E0hETTERILNT *=0.7
TRITHTEEAB=0.7 REFEAT T %=0.7 “AKAHT#HE *=0.7 HATHFLEN *%=0.6
REFT TAAA %=0.6 HHEATIN)FE)11=0.6 AETAE *=0.6 FHITHE*=0.6 /NIl HiE*=0.6
FRMTEATES %=0.6 SREERTPHR %=0.6 BTG 07=0.6 ERLTRHH=0.5 “ A4 *=0.5
KHEHTHF | %=0.5 )I[HT R k=05

HYEHihgkaly k=17 FH e b BT % =1.6 JHEHiEE Fx=1.5 RS EN *=1.5
T %=1.5

FHCE THIAREANT=1.4 FEETREA *=1.4 FREOTHAH *=1.4 FiAHBr=1.3 BEfiiak*=1.3
RS LT =13 HEAIRE) | HTESEE % =1.3 ARZENTF -3k =1.2 SOARMTSA k=1.1

FEARIRAT A A % =1. 1 AAHREET/ N k=11 BYei=1.1 FEH/eH*%=1.0 F72E1=1.0
HTEETE *=1.0 BYiATART %=1.0 /U4 %=0.9 HHHT*=0.9 HYaiiF%=0.8
YPARRT IR % =0.7 ST =0.7 BZEMURTHRTS %=0.7 IESILHTR4E%=0.7
KHEFHTEPIHET=0.6 Hifs < HifieEsd)l[+=0.6 AES LTI *=0.6 AT ASHIT*%=0.6

TE A *=0.6 (I iTEA R =06 BT O5EE %=0.6 SARTILEMRRS; %=0.6

BT R INRR K =06 AT BT %=0.6 &R RIERT%=0.5 =BFiis 0T =0.5
HREHERTEEH=0.5 AREHRIR T8 =05 ARZERH & 7= Z0T*=0.5

TR RFIAR % =2.1

JCET R R=L.3 A BTTAR =1.3 AEME G =12 =TT %=1.2 AEmiHEgEx=1.1
FEFHCk=1.1 TRk =1.1 AETTEE *=0.9 AT,y A *%=0.9 S\ = EILXEHF *%=0.9
M TERE % =0.9 A E TR *=0.8 I\ 7= FEWIRANRT %=0.8 & 0¥ HARHIH *=0.7
BT 1%=0.7 MZEM T ={%%=0.6 HEHTHEE*=0.6 S\ /= EPEXHER*=0.6

SV ERER KA %=0.6 S\ F BRI *=0.6 S zEHFRE TS *=0.6
FRTART%=0.5

SERTIRE%=0.9 AHTTIAH%=0.5

T T AANT =13 VA FTFIRET =1, 1 B2 [THARMT k=11 JHEMRTIPEALRAT %=1.0
HAAETFTCAEHT % =0.9 Fr7a ) HHTHERFR % =0.9 KHiPEAKT %=0.8 &)1k %=0.8

EEITHEF =07 VHTEANIT=0.7 BifETE LR =07 fAETERARET*=0.7
FER A R %=0.6 HiAEATHT RN %=0.5 ZeiifiZet =0.5 0T FEFH %=0.5

AT AR %=0.5 YEHTTARAT*=0.5 REENTFRT=0.5 RiffFiH) IR %=0.5

HE TSN %=0.5

PP TR EERAC % =1.3 FATTEAT=1.0 RET/ERIT=0.8 FHH R %=0.7 pLHEEEZeH=0.7
20T 4=0.6 FEGTEFEH=0.6 FHEFIGHS *=0.6

HURALIK T 4 J5 5k =0.6 EUBREF T &5 FESFHNT % =0.5

35° 51.4° N 140° 33.00 E 37km M: 3.3
B R =17 FITIT*=1.5 KHMTHHE*%=1.5
FRHFAEIRRT=1.4 25072 0=1.3 [LEHHEA *=1.3 e N *=1.3 FRHEEHGE A *=1.2
THEAIRITARIR A *=1.1 ILR TR E ERA=1.1 Z LNk =1.1 FEAFFE=1.1
AT HE A %=1.0 AHERZE#=1.0 Bii=%=0.9 FEfE4*%=0.9 JEiiEE*=0.8
AT T-%=0.8 JuHJLEMT R H *=0.7 Bl mi#ir%=0.7 [LEiHEEE N %=0.7 VIERETIFENE %=0.7
BT\ %=0.7 BETTHFTE=0.6 TEELIEX/NEH *=0.6 B HATE)I1*%=0.6
TG RHNT %=0.5 THERITZERH %=0.5
FIRERNETHERE=1.2 RRliriftie %=1.0 %D %=0.9 FElkriiers+=0.9 &Mk F%=0.8
FRTT IR k=0.8 iskeriisd ¢ =0.8 Rz *=0.7 Wk N=0.7 1T/ %=0.6
PN H %=0.6 239 A3 5 i AFIH %=0.5

40° 59.4° N 139° 17.5 E 32km M: 3.5
G T RENT=1.1

29° 37.8 N 129° 48.3 E 7km M: 2.4
SV AR 2 M % =0.9

36° 57.2 N 141° 28.4 E 32km M: 4.4
WDE T ZRINT=LT Wb E i MAE=1.5 BTN | TR =15




MR | GRIRRE |4 fiaicy R RS b5
o | B & oo B E G E
1 WhE TR *=1.4 FEIifHk=1.2 FEHR FAAR=1.0 FJIFINE*=1.0 #JIHT7E)%=1.0
FHIATHIE R 3k =1.0 WO & FTEIL Y 3% % =0.8 AFILTHHIFENT %=0.6 MIANTHIE+/EE=0.6
PRI 2 WK F T k=17 B Crii&PT*=1.6 HUHEAHME+*=1.5
1 HSCAFERTAER % =1.4 e KMAmAHNT %=1.3 mFkmZeE)%=1.3 JLZRuEmTNT % =1.2
BT INFHE % =0.8 K 7-RTHIH %=0.8 SPEi/i4=0.5
N 1 28 W73 1=0.6
50 (10 16 32 | ZRbUih 36° 25.6 N 140° 40.0 E 53km M: 3.0
TRIRR: 1 BENZHBIVINGH% % =0.9
51 |10 22 10 | Jmli 42° 04.00 N 142° 57.3 E 39km M: 3.3
AsE 1 JHRRETE=0.5
52 (10 2356 | ZZRIR 34° 01.27 N 135° 39.5 E 61km M: 3.2
—HEEIR 1 R %=0.5
53 |11 01 59 | FnagkiL AL 34° 13.00 N 135° 13.00 E 4km M: 2.1
AL 1 FadkiLmi—% 1 %=0.5
54 |11 02 03 | A2 KEUTE 28° 48.1' N 129° 55.4 E 29km M: 4.0
VR IR 1 AEMEFINTE %=0.7 BETHAMEHNT=0.5
55 |11 08 50 | FrEIR gy 37° 06.1 N 138° 26.00 E 15km M: 2.2
i 1 B R =14 R REIXE %=0.8 HlifiZeF X et % =0.7 ilimXHie %=0.5
56 [11 08 58 | ‘=R 38° 11.2 N 141° 46.2 E 57km M: 3.2
IR 1 F&H/INHE=0.5
57 |11 13 24 | dugEsdsm 43° 19.5 N 147° 08.5 E 27km M: 4.4
AbiiE 1 MRETHA R *=0.6
58 |11 14 53 | AR By 37° 06.1' N 138° 26.00 E 14km M: 1.6
B 1 BT R 28 =08
59 |11 15 41 | FrBR gy 37° 06.2 N 138° 26.00 E 15km M: 1.7
PRl 1 BB RIX2E *=1.0
60 [11 15 56 | ‘=it 38° 06.00 N 141° 44.3 E 55km M: 3.4
IR 1 AETNHE=0.6
61 |11 16 11 | dbuEErEdE 43° 06.00 N 139° 51.6° E 194km M: 4.7
AbiiE 1 MRETARR=1.1
62 |11 19 09 | ZRBEIEALHS 36° 43.7 N 140° 35.7 E 9km M: 2.6
TR 1 Sk B)11%=0.7 HZriBh) /v %=0.6
63 (12 02 17 | fBERHH 37° 48.4 N 141° 46.4 E 51km M: 4.0
IR 1 AET/INE=0.9 FARMT Fi%=0.6 =R HMTARER %=0.6 4 H i H *=0.5
BRI 1 HREERGHIR =12 JIMRATRE / 0 %=1.0 “AHATHH:*=1.0 FJIIFPIE%=0.9 FETIHF *=0.9
A FELFS TG X A AT % =09 RIAENS RS X PENT % =0.9 MBEnTdb +=0.8 fa S0t LNy *=0.8
TRITHTSHAE=0.7 HIATHARS (MT=0.7 FEATTTAREENT *=0.6 FHAITTHHERT %=0.6
64 |12 15 05 | HEARKRAGES 36° 52.7 N 139° 26.8 E 3km M: 3.2
N 2 Bmigm®=1.8
1 BEHiHE*=1.4 BEihiRAY IRRRE A *=1.1 BYeHii#F *=0.6 Aychithékan x=0.5
PN 1 FEREISAT T 5 =0.9
65 (12 17 21 | ‘AR 39° 12.1' N 142° 2.3 E 32km M: 3.8
BT 1 —BArTEARNT *=0.8 |LHIT /IR *=0.6
IR 1 rg—REmTEY11=0.5
66 (12 18 43 | AHWHE 32° 59.8 N 130° 15.1' E 11km M: 2.6
sl 1 = TE 4 %=0.7
67 (12 20 28 | ‘ARt 39° 38.3 N 142° 06.6° E 49km M: 3.6
E TR 2 EETHIL AN k=15
1 (UFERT AR =14 BT EE *=1.3 BTk =10 [LEIT/\EIT=0.8 & iiilIJ%=0.5
SATHPENT %=0.5
68 (13 04 49 | FEFRHH 36° 38.2 N 140° 56.3 E 49km M: 4.4
PRI 4 BNIHI NG %=3.6

EAKTTZE BN % =8.1 @kt T =2.8 BB HIE*=2.7 B ik *=2.6 HHENE LY *=2.6
B szifi+EET A % =2.5
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iy
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TR AT
THENR

IR

3

1

EFIRTRFRRT % =2.4 HFeAHTITEIT=2.3 U= bR EE *=2.2 KA *=2.2
FROKETAPET %=2.1 SMdiaH%=2.1 FhERE T *=2.1 FFHeRE T b/N*=2.1
EETVNIR=2.1 $RETR E*x=2.1 HHAETE 1 k=20 IEfiiG#E =19 SR x=1.9
HiiH4=1.9 1T HHILA %=1.9 BYIHEEHE*=1.9 AT HPIFHET *=1.8 HHE HiEsh*=1.8
WK TR M sk =1.8 IREMT A %=1.8 i FEdsk=1.8 O/= b iisa)l*=1.8
TR %=1.7 $RHTSRM=1.7 /NEEM EER %=1.7 KT TR *=1.7 F=iHZHE*=1.6
PR LI R k=16 SERITRRE L sk =1.6 A)I[HTPIH *=1.6 A3 ZA3 ) HTRFIH *=1.5

HHAR TR =1.5 AKFHTANT=1.5 MM F#%=1.5 /LAY *=1.5 KT/ \E*=1.5
R ETAHNT % =1.5 ST *=1.5 233 B35 Sii EEE*=1.5

AT k=14 TR *=1.4 AMTHii=1.4 KPBEETIERIE=1.4 Z3RENETTE T *=1.4
Tosrisend =1.4 Wikt *=1.3 SRR *=1.3 S TEE » B%=1.3 $HfikEs*=1.3
Al %=1.3 > XAkl =12 IRETHHEH *=1.2 Whkrii.s N=1.2 Fiifki«=1.2
BFfiEE *=1.2 > <IEf/hEx=1.1 HE =11 S<IEHREAR*=1.1 {ThH T E&E*=1.1
[l AT k=11 FEAIRHIRET % =1.1 OBl 2 FiT=1.0 4=Arididex=1.0

RYEHTHEGENT %=0.9 HIHERETTHENT=0.9 FRflriibie =0.9 £YIIHTERE%=0.9 AT/ \#*+=0.9
FERTTIRE k=09 SR *=0.9 FelirfiZaiE %=0.8 Famira F*=0.8 HLFH L *=0.8
TR AKHEERGANT %=0.7 < [EADWHHER *=0.7 FZEFAGMT %=0.7 FZEHRZ%=0.7
SPATRHM %=0.7 SEHTAENT %=0.6 FLAZH/|MEH %=0.5

BT R k=30 ZE8) | | Hia s AT % =2.9 MIAaRTHIE T EEr=2.9 AiHiZ4k*=2.9
BT % =2.8 SRIFATIRIFT *=2.8 T IR/ NG %=2.7 SEENT ARG =27 e EE*=2.5
KRR TR %=2_5

ERILTIBARL % =2.4 BERITIHT k=24 ZEHEIT/ &1L % =2_4 HAZERTILH %=2.4 f3)I[F] TR *=2.3
BTN | EEER k=23 FIARTT GBI % =2.3 FliA(E % =2.3 ZE8) I [ii4-480T =23
FEAFTHTREARMT % =2.2 SR K %=2.2 MRS REENT =22 FEA#ESET % =2.2
RESMTHREREA =2, 1 TR R 11=2. 1 AT k=21 /NEFIT s k=2, 1

WO TR =21 PEFAER =20 KIKHT—AAK %=2.0 ETEIN=2.0 \ o X T %=1.9
ERILTHEAE=1.9 HATEANS ET=1.9 JIPIATTIPN=1.9 JIPIART EJP R % =1.9 JRITAT4IH4E=1.9
JINBFIT/NEFSHTT =18 ARILTRISIEGNT % =1.8 #REAEHT FLE KA Uk =1.8 HEARTHIAHE - F%k=1.8
ERTAR % =1.8 AEHTAE *=1.8 \WhET/MATE=1.8 Wb & =FI0T=1.8 T\ g =17
TAARTEHE % =1.7 JIMRATEE 2 11 k=1.7 HUEATPRR=17 RE AR =17 KEM 1.6
FIAEIS I/ NG X k=1.6 “ AT k=1.6 fREEENT FLAE G «=1.6 &) ITEHRIFT*=1.6
REFHEAT AT *%=1.5 JIIPAT EJPVNIE%=1.5 Wb E FREI il %=1.5 KEATEH*=1.5
FRMTEATES *=1.5 FENTHEE T F¥pN *=1.5

FANTHR k=1.4 =FRNTRNT k=1.4 1@ SFHETTRILUNT %=1.4 f)IFFRK B %=1.3
FAAERS THEE S XA TE=1.3 FAFR T X T % =1.3 R BT k=1.3 KAENTHF | k=1.2
TS TR % =1.2 R ETGL) 0T % =1.2 f&EOHETHFEIT =10 RIEFE TS X PN %=1.0
TR T =10 #REETIRFRT % =1.0 & ETiAREHT %=0.9 B Hi-F4%=0.9

TS TTFAANT=0.9 SHse RS T 4 % =0.9 FrHMTA Y [NE % =0.9 SHTHTHUARE *=0.9

FEARE TR X =5 l1=0.8 THRIT &4 %=0.8 THIMTHA: %=0.8 f&&JtERi) IR *=0.8

SRR AT AN TE %=0.7 FEEEIINEE=0.7 FRIA FinF %=0.6 FIEEHTHE=0.6

A R k=21 HiAIRE) BT EEE*=2.0 IRZERTSF7%=1.9 KMAFHEHE F%=1.8

FEERE T RN k=1.7 o BT k=17 SARRITAR *=1.7 AL Lfitfk=1.6

H Y B IR AR sk =1.5 FERE THIAREFRT=1.5 FH0E itk ATk =1.5 HiAIRE) [R]/]\1]%=1.5
A4 AN k=14 KHEFAESP HEIT=1.4 IZEERTE#H*=1.4 IR H7- JNT*=1.4
PR Rk =1.4 KAFHART %=1.3 25 FAT2EF=1.3 SERETEA %=1.3

iR s < HfiEd)||%=1.3 BYehiFE«=1.2 EFIHRIENT *=1.2 FriimnT k=12
BT =12 FYClihekamTk=1.1 BB HSRM =11 AR R e k=1.1
BERHA N %=1.1 MRS < BIHRFE %=1.0 FERTTREA *=1.0 /NMUdiEs %=1.0
HZEIRTTHEEE=0.9 FOLHI1=0.8 AZER L& %=0.8 Al A& *=0.8 HliiwhT *=0.8
WiARHENT=0.7 TEFiA#E+=0.7 N/t *=0.7 T NZEE %=0.7 &+ =0.6
MR %=0.6 HYEHEIR%=0.6 EEFiH AR %=0.6 HZEHIR TR *%=0.6
FARTILR RS %=0.5 AR F *=0.5 AT %=0.5 VBT %=0.5
SRR k=12 | LT ARk =1.0 Fog) HIRFATRIT) [ =08 F&ti/NAk=0.7 f&Tibk/ENT *%=0.7
AT Fi=0.7 4 BUfiEH *=0.7 AMHTAH*=0.5 =T =05 SLHNTHI=0.5
TEITHRIRET % =1.2 HalA=rf BRARNT sk =1.1 HiAEmoofEnT k=10 J]RATH OHi*=1.0
PEMEF TR % =0.9 KM TN *=0.9 ¥&JITARIENT %=0.9 #&JIITHWKE%=0.8 EX4EMHE*=0.7
R ETTRRAENT=0.7 (FEMRFTASRIT % =0.6 FHEMRTITPEALRET %=0.6 HEE TIRANTIRE %=0.6

ARG &+ AT % =0.6 KMTENT*=0.5 HHFEAPNIT=0.5 Kt HN11=0.5 HARTHRAE=0.5
(R T RAAET =05 A &0 AT % =0.5 HEiHHrEmT *=0.5

RILETAZIL%=0.7 REATHITRI *%=0.6 HAXILMTFATEN %=0.6 AEH T 7=7=0.6 THHAAL*=0.5
ATHIFTFERE % =0.5 AR ER=0.5 = AMT4EE %=0.5

FRHERCEE=1.2 pRETAERT=1.2 FIFETE k=12 FHHAHT*=1.1 FRHRER S %=1.0
TR YL KA % =1.0 FRAEEEZEH=1.0 HIfiEET=1.0 FEAT =R %=0.9 THRATLAE *=0.9
THEIGIT IR AT %=0.8 THERIER/NAH *=0.8 M HHAT %=0.8 FIFEHi Kk *=0.8

WATH &R *%=0.6 ZHHTZ1=0.6 Z LA/ \k=0.6 |LEHNENE+£RE5=0.6 EHEit%%=0.6

35° 49.2 N 140° 59.0' E 29km M: 3.8
ki)l nmT=1.5
PR k=14 JET=%=1.4 JEAFYRC P *=1.4 JEi#RE*=1.2 FERH %x=1.2
R ATAEIRRT=1.0 [MEEHT/\ H Hit5 ~%=0.9 JlriE4E %=0.9 [MHEEHT4 IR *=0.8 FHi#%HT%=0.8
% H=0.8 FEHTEFEH=0.6 $k7 K F5=0.6 FRIEFIGA *=0.5 Z LI/ %=0.5
R TR T-%=0.5
AT O sk=1.4 HPTTIIRY k=1.2 FRECHIT SR *=1.0 Ffoiifbie %=0.9 ZREIETi#kIF=0.9




MR | GRIRRE |4 fiaicy R X b5
F | BBy | Hoo B G E D
sk % =0.8 WSkt o N=0.8 1T/7HiRA: %=0.7 FrdriZa i %=0.7 fdkrisaii *=0.7
70 (13 09 38 | =& ILEE S 34° 08.8 N 136° 26.6 E 31km M: 4.0
ZER 2 GHEATIREENT %=2.4 FABKTIFAHT *=1.6
1 FaBRiTT F)IET=1.4 B LfFtHET %=1.3 RETRMT=1.2 REEFiiA BRT %=1.0 =&EfHNT-128=1.0
DA T RETRR *=1.0 BRI *=1.0 KEETYTHE *=0.9 $HFEMiFE4=0.9 EANTHIG %=0.6
PRSI % =0.6 =EAHNTSE %=0.6 M %=0.5 FEHiSHH1T=0.5
=0 2 BT ) |JFERT % =1.5
AR 2 FhEHRTFEEM *=1.6
1 SRR E S k=12 BoFHHZPN=0.9 EBETELE S %=0.9 FFErfishmEat%=0.8
FRETRRIR FHAE %=0.8 KJIFHRAINI=0.7 5 HEF *=0.7 FEFIT Lifi%=0.7
ZREHTA WL *=0.6 ZSRJI| FAHE %=0.6 FFEri==/EKEF%=0.6
psil 1 BRSEIERTR k=11 g T % =0.8 =M HAENT %=0.7 #EmiEbHnT=0.7
PHRETIREARET % =0.6 FFHIfEIIN=0.6 FIANZNTEYR=0.5 HHETIIIARN %=0.5
e L 1 FETARES) | BT H 2 %=0.9 FIHAEIAE %=0.8
71 (13 10 35 | REE 27° 02.3 N 142° 19.6 E 77km M: 3.6
WO 1 /NEERAQ R = A A 1L=0.5
72 |13 16 05 | ZRBEIALHES 36° 35.2 N 140° 35.2 E 5km M: 2.0
PRI 1 ASCHBIV NG %=0.8
73 (14 00 09 | =iiA 34° 46.2 N 137° 16.1' E 35km M: 3.5
AR 2 EHMAVEI %=2.0
1 FkiRE=1.4 BHTHRESE%=1.4 HFT7RPMRIT%=1.3 &JI[H—EHTk=1.2 EHH/NMHIT*=1.1
BTV ETF S B k=10 I [T{ERENT =10 Frlri B A k=10 B X Ui =477 %=0.8
BT NART=0.7 EHHTRIRRT=0.7 21T/ NEHRT % =0.7 ISR Fo % =0.6
BHTTEBINT % =0.6 B LERTIK *=0.6 E4ETmIL=0.5 JHATTHESENT *=0.5 HbkriisE4=0.5
BIITiARES % =0.5
G 1 FEHRT_RRAENT % =1.0
—HER 1 $MFETIVES=0.8
74 (14 01 58 | E/NH 41° 51.1' N 141° 40.6 E 83km M: 3.8
JeHEE 1 BREETTYART %=0.9
AR 1 A NHEFR %=1.0
75 |14 04 10 | @R 37° 24.1' N 141° 16.4 E 29km M: 3.5
S 2 fEHENTALH %=1.5
76 |14 09 11 | BEEEEVE IR 31° 24.3 N 129° 26.6° E 9km M: 3.8
IR 1 FEOEATRIENT *=1.0 FEIRSTEANT%=0.9 BILNTTHIETHZ N %=0.7
FE SO E AT A5k =0.6 FEVLETT FiEr=0.6 FURHiERAAT=0.6 b & B REFTHHIT %=0.5
BEEE) N T AB=0.5
77 (14 10 48 | FCEBAFRIES 34° 56.1' N 135° 35.0' E 11km M: 2.8
T 1 FIETTFIREEE=11 ASLRTH =11 KRBT %=1.0 J\IETi/\IF*=0.7
FAPE R IX R, % =0.7 KRB %=0.7 FEMRAXAE *=0.6 FIEMTHTEES *=0.6
FIEHFIT A %=0.6
KB 1 BANTE LA *=0.6 Hiiim=0.5 SHEITAE %=0.5
78 |14 11 36 | EHLEH 38° 19.1' N 141° 53.9° E 46km M: 3.8
IR 2 Frkrdb LET k=16 Kt/ NAlR=1.5
1 BB ERT *=1_4 LI 2)I|[Hek=1.3 AETHAERT % =11 KNWATHFHi%=1.1
SAUVATIIRE=0.9 1 =Rl ) 11=0.9 1 =Rl kit =0.9 & mifil) 111k =0.9 fr & mHilEHT %=0.9
SNNTATHREZRNT %=0.9 fo&HFKARERT *=0.8 {HANTHMIE=0.8 AL HAERIE)IN=0.6
BT HNT=0.6 HFAE /N %=0.6 BKTTHFINT %=0.6 ZEIFTEHET=0.5 £ &R~T=0.5
AT 1 —FART TN sk=1.3 —PAri=sRBiy k=1.2 —BIrHARRNT %=0.9 —BIrisLIHT*=0.6
79 (14 11 42 | FE1-EuTifE 30° 13.2 N 130° 35.5 E 5km M: 2.7
IR 1 BASRTRZ ] *=1.3
80 (14 15 01 | ‘=R 38° 18.5 N 142° 07.3 E 34km M: 3.9
IR 1 AT INEE=1. 1 FRHkART =07 KIGTH )11 KIR=0.6
81 (14 16 49 | fEEESH 37° 01.4 N 139° 20.8 E 7km M: 1.6
e 1 FRLISFT EAfJE % =0.9
82 |14 17 44 | THER ST 35° 31.0 N 140° 57.4 E 42km M: 4.5
TFHER 2 JEHRIEZ N *=1.6 Sk ENT *=1.5 gkl E=1.5

% TS H=1.3 JEHT=%=1.2 MR *=1.2 34 A& e w=1.1 FRET*=1.1
ST/ N =10 JEHTEAE *=1.0 FEHCR *%=1.0 (LR A *=1.0 (LR T ENE - RE=0.9
FHTER-H=0.9 BAHTHHE=0.8 ikl *=0.8 FIIHEFIRHE %=0.7 EAMNAM%=0.6
B PR ER=0.6




MR | GRIRRE |4 fiaicy TR X M
F | BBy | Hoo B G E D
IR 1 ffPTRA sk =1.2 ZKIREENETiEAI=0.8 WM N=0.6 FR#rfiyT R % =0.6 £ [l ifili=0.5
83 |14 21 41 | ‘EhkEyh 38° 34.2 N 142° 24.7 E 39km M: 4.7
AT 2 SATRIENT %=1.8 FHNTERTIE)IHT=1.7
1 ETTHE k=14 KAETTAERT=1.4 AT REMT=1_4 |[LHITRR *=1.2 W AR *=1.2
EERRTRILXHEY k=12 —BAFT AT k=1.2 B AN k=1.1 —RIrATMRAT*=1.1
—BAFEEIRIT sk =1.1 PRt T AT k=11 BN «=1.0 KIRTREI%NE%=1.0
BT 18=0.9 —BITAERNT %=0.9 |LHAT/\IEHT=0.9 J\IEEriHER*=0.8 BT I[X %=0.8
TR E ST k=07 E AT %=0.7 BT =07 —BIA LT %=0.7 fE&RGAN=0.7
BN TTRRRPC % =0.7 {EHBTHEK %=0.7 —BIMRHHET=0.6 BM/TiILFR=0.6 = Ti&IR=0.5
BT %=0.5 4t ErifHZEET %=0.5 JHAEETTEEET %=0.5
IR 2 ZAEHTEE k=19 KAETARE=1.7 KAUVETTREZNT k=1.6 Fg =T =16
TETINAE=1.5 )04 1|3k =1.5
1 FEMHIENT k=12 F&TRERNT %=1.1 FEFTAARR % =1.0 Bkl HNT=0.9 K idfnl *=0.9
HKTTART %=0.9 1 —FEMTHE % =0.8 KULBTATENTHEL %=0.8 K/ = H#T=0.7
KIGE )1 IR=0.7 a1 %=0.7 it AT %=0.6 FERTZEE=0.6 KULVETASHTFE)1|P9=0.5
TETIRIT=0.5 & RAEIERT % =0.5
B 1 B ERTEA%=1.0 JUF IR %=0.9 3\ SHITT R %=0.8 HARmIHHNT 1 K% =0.8
FFmT i RE=0.7
84 |15 07 43 | ERREE 37° 40.7 N 139° 56.1' E okm M: 3.5
e b 4 AuEERARL %=3.5
2 ELGHENEK =24 ELIHHINT %=2.1 ELHHHAILNTk=1.7 SEERITAYNTE %=1.7
S NI T A % =1.7 PN st % =1.6 BJIIF %) *=1.6
1 DHERATIMANT=1.4 SHSATIALSENT k=14 =2 TTENENANT k=14 SEEHRATI T %=1_3
REFTEASI *=1.2 HZ I %=1.2 TR ERE =12 PHadiTER=1.2
B TR k=11 T k=11 AT k=1.1 SHHAT RN %=1.1
ZEHTE F%=1.0 S ENTEETE*=1.0 HrmiFiN=0.8 & RETT{RH*=0.8
Tt ITIRE=0.6 FAEMTHS=0.6 ERLTHMRIHT %=0.6
LI 1 AREET B %=0.6
R 1 BT 1[5k =1.0 FaPmT AR AL % =0.9 [P HEWAST % =0.6
85 |15 07 45 | fRlRAE: 37° 40.3 N 13%° 55.9 E okm M: 2.0
e b 1 AL %=0.7
86 |15 08 19 | FmiLih 36° 34.8 N 140° 59.6° E 47km M: 3.7
PRI 2 BHERHME =19 HSEHBY)INER k=1.8 R E TN k=17 FEERE T L/ =1.7
1 AKFAHEET=1.4 SR %=1.4 HSEfiHERTAGR % =1.3 ZRifiaE%=1.3
Oz Biap it «=1.3 KFHTHIT *=1.2 /EETRE *=1.2 tJHfiHE4=1.2
R TEATIT %=1.0 OV= B2 5FHA)[5k=1.0 SRENTAE %=1.0 BEMATFEIL%=1.0
FRERHTHRTENT=1.0 E#kri F % =1.0 FHAHTRTHRT % =10 JPERTHEET %=0.9
FRIRAT/INEE %209 ek e L %=0.8 A5 FYF*=0.8 i Fidix=0.8
R TR O % =0.8 AT HIPAFERT *=0.7 AT I %=0.7 A s =07 BYJITHPH*%=0.7
INEEF/NIR=07 233 B89 B LM %=0.6 H¥F B39 S %=0.6 £I|iti*=0.6
ANZHiET%=0.6 SR THIEAR %=0.6 AlTifiii=0.6 KU *=0.5 HfEEE 7 5%=0.5
/INEEN EER*=0.5 FhEKE fiREE*=0.5 IREiiIGE%=0.5
e 1 WhE T > % =0.6
NS 1 PEARTSR %=1_1 2§ WT481=0.7 FMTiA 5 *=0.6 FH = iHEAT%=0.5
87 (15 09 28 | tRfEEAH: 37° 40.4 N 139° 56.3 E okm M: 2.8
e b 2 JEEERAEL%=2.0
1 BEZGTHEMINNANT %=0.8 EZ 5Tt ] %=0.6
88 |15 11 34 | EHIRVEES 34° 59.1 N 137° 18.6 E 40km M: 3.0
Mgl I 1 FEHRT AT % =0.8
vl 1 B EFRE %=0.7
89 [15 18 39 | (A 39° 02.0 N 142° 26.7 E 29km M: 3.7
B 1 rg—kEmTRE11=0.5
90 |16 00 37 | #fofkiE 34° 07.5 N 135° 08.1' E 7km M: 2.1
FOAgR LR 1 #EmT FEk=0.7 AHHPISIT*%=0.7
91 |16 02 35 | Flf-ESmAHT 29° 56.4 N 131° 16.0' E 24km M: 4.5
FEVL R 1 FERE7ATPEZ %=0.8
92 (16 04 08 | “HTFREAREHES 39° 01.5 N 140° 56.7 E 8km M: 2.9
AT 1 BNHARIX *=0.6
93 (16 12 53 | FIERILFEHS 35° 23.0' N 140° 11.2 E 60km M: 3.9
THER 3 TEHiR % =2.5
1 BT AR k=13 ASEHTIRIT k=13 TIEPILXANT =12 B g il *=1.2

THE—EIT—E=1.1 THAERNXIERIT %=1.1 THEFKISPAHEF k=11 KA R *=1.1
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JEIHTTHAETE % =1.1 TIEPRE k=11 BriTEr *=1.0 HeTiH&EHE*=1.0
WA HERG %=0.9 MR tE-R %=0.9 TIELER/ AT %=0.9 BHiTi54=0.8
BIRTTEDR %=0.8 HATTHUEIR %=0.8 HATHGEE=0.8 HTMHE%=0.8
PRSI HA % =0.8 FAETRHEA=0.8 AT RAER=0.7 MR *=0.7
ASEHETTAH=0.7 W7l iy %=0.6 W)k %=0.6 THEEEXFEIEA*=0.5
M1 )\ £2=0.5 BERET R 248%=0.5 RAFAM*=0.5 AFHTEI*%=0.5
2 FRTREXATHT=1.5
1 NEFHidie i *=1.3 FHEHIE>o U s F%=0.9 HEFH#I %=0.9 HAT/La X %=0.9
SR IRALR 1 %=0.9 SATRHRZEE)=0.9 F AT RN %=0.9 HAtHEXEEIL*=0.9
B XPER % =0.8  HURIEIREZEHE=0.8 HURTH AR % =0.8 TR X ANT % =0.8
MY AT =08 HUFUHTE X _FI5A % =0.8 HURHEX (94 =0.7 W HTHE %=0.7
JNERTINIRT 3%=0.7 JH7LHTFURAN] %=0.7 HU -PEFX % =0.7 #AUbXPE 7 H*=0.7
BT KA % =0.7 BAURHRAPIH %=0.6 E45yFiiAZ *=0.6 FAFOiTH%=0.6
FUTH BX AT %=0.6 —JE B +=0.5 FETPRXE S & %=0.5
2 ZITERILMT k=20 Ik KL G HER *=1.7 BRI TRT=1.6 FEIHE 7 Xh% 7-%=1.6
JUIE SRR k=15 RRIEHE XA *=1.5 KFnm M *=1.5
1 BRI XA RTE =14 BRI THT k=14 BREREXA B TN %=1.4
FRIEHFIEX T BT % =1.4 BYLAIRIXEFARE *=1.3 BHEHALX H AN % =1.3
FREOMBA X Rk =13 AR BEAE S sk =1.3 ) 1) HIRF X B BT sk =1.3 AUS RIXCRIART sk =1.2
RIS IVE 48 sk =12 IR KLU % =1. 2 BRI ANy % =1.2
RV N X JAE KM k=11 BRI LRIT % =1.1 FERfR T A X B HIT k=11
FERTTRS % =1.1 REEFERIAANT % =1.0 JIIRFsEX AR %=1.0 BEIEX)H5HET *=1.0
JERR R BT % =10 AR X A% =0.9 BEIEAIRIXFR1,=0.9 ) IIRFERIXEF) [ %=0.9
MBI F=0.9 BZEBETSRIT %=0.9 $EATHHKMNT *=0.9 SE#Ib XA LI*=0.9
2 IR 2 I87=0.9 BRI X =54 % =0.8 FRIERXAEE %=0.8 KX A AR *=0.8
FRIELR A S XA FHT % =0.8 KRR b FARNT %=0.8 FARETEAS % =0.8 )17 I [IF X T SHT%=0.7
TGRS R L 5k =0. 7 REIUES RLIX 5 % =0.7 REIGEIX A1 BT % =0.7 ) I JEIX ) MZREHERT=0.6
R R IX T FNT % =0.6 FRELIR X FIRIT % =0.6 FREERFLIXCE 7R % =0.6 AR X 1% *=0.6
R G ARA®=1.5
B g %=0.5
SORTTEI=0.7
Pl AR =07 &= HIRFIREN=0.6 Bk =FAHHEALL*=0.6 B INHER*=0.5
& T DR EE=0.6

= o =N

36° 29.3 N 140° 41.5 E 14km M: 3.1
1 O breimimsiG =10 ASZHiBIVINER k=07 A HiTHENT %=0.6

36° 09.27 N 139° 49.3 E 51km M: 3.7

2 WIARTTICERTE H %=1.8 iR %=1.7 L=)ITL 5 & & %=1.6 FIiliAE*=1.6
Wi AHTBRNTR k=1.6 FEFATMH %=1.5

1 HEARTHTERT=1.4 SARRETAER *=1.4 RSl +=1.3 T4 HREIT=1.3 EF|HAIERT =13
ST k=12 PERFHET k=12 TEARNTENT k=1.1 FEFE R k=11 FIARHTPEHT A k=11
TE /NI k=11 AT ASHT %=1.0 TR i EAT *=1.0 J7E0 {1 *=0.9
AT H % =0.9 FEVETT RS A *=0.9 HEVET NZE8EF %=0.9 /N iR EL *=0.9
WTHT2E7=0.9 FEEFTHIVANT %=0.8 TR iR H %=0.8 HtHi4 HiAN *=0.8
AT gRaRT % =0.7 /INUTHHRET % =0.7 KMEHEE F%=0.6 BY¢HieERTF %=0.6
H YT AR RS RR =05 FEETIA BT %=0.5 AESILTR4A*=0.5

2 KHTHIEART %=1.6 AEARTZEREET *=1.6 JURETH O *=1.6 Hi4:riiEnT k=15

1 FEMRTRPEARET k=14 HilA=rigr T k=1.3 KA AR %=1.3 FEE TAAHITARE *=1.2
Hil A= T BB RARMT s =1.1 FERRARETHTE k=1.1 S3KHTREF k=11 (R HNT %=1.0
TRHTAARNT %=1.0 ATFETEHIINT %=1.0 FAETHIENT=0.9 KHETAERT *=0.9 #JIITHRE%=0.9
WANTHA=0.9 WHMHEAPIE=0.8 AiFGTIENT%=0.8 AT ST AN %=0.8 AEATIHRNT *=0.8
B E VTR A BT %=0.7 AifETE LRI %=0.7 KETHHAHIT*=0.7 » LY figmT*=0.7
b ATSIEE %=0.6 (FENRTTA SRAT % =0.6 FEZEMTHN=0.6 4 & 0 AN +=0.6
HHH ABAT%=0.5 FiikH/1N11=0.5

2 REASTHITRE %=1.7 AEMH FHH=1.6

1 ERPITER RS k=14 T AFNR %=1.3 BRI LTTAZENT =1.3 HRT)IA%=1.3
)| MTRS H % =1.3 AZETIEE % =1.2 fTHMAM%=1.2 AEATIARE %=1.1 # L /2 J1%=1.1
ITHTERE *=1.0 EILETRZIL%=0.9 /MM KEE*%=0.9 ERHTAN *=0.9 = %F*=0.9
AJETIEERT=0.8 B E3EHBTAES *=0.8 NZETL) 1150 %=0.8 RHMTAEF I-x=0.8 A== *=0.7
RERTHZEA %=0.7 & Z2NOETHAR*=0.7 PR %=0.6 AETiHEE%=0.6 JEMTT F ={%%=0.6
AEATHIART %=0.6 BYAERTEA %=0.6 )I[ERTE %=0.6 FQHUIRT %=0.6 EIFRTEEE} %=0.6
I ETTHG*=0.5 YT H %=0.5

1 HREKET E/NER=1.4 FETTMAE=1.3 BYIATANE®=1.2 TfmiH4=1.0 e *=1.0
BITPIE *%=0.9 FHPEHH:%=0.8 /INEER/NMI*=0.7 AL » B%=0.7
BRI EARET %=0.7 EMiAHE%=0.6 fifink=0.6 > 1T/ \E*=0.6
T TRk =0.6

IRREHT 31° 11.8 N 130° 56.2° E 63km M: 2.7

1 BRIt *=0.6

36° 12.2 N 139° 57.4 E 53km M: 3.4
2 FHERETTRERT k=15




MR | GRIRRE |4 fiaicy TR X M
F | BBy | Hoo B G E D
1 FEHARE*=1.4 FEETRENT=1.3 SRRITAR*=1.0 TEH/MH*=1.0 HiATiET=0.9
FEVE R A *=0.9 i %=0.8 FH e il x=0.6 EEFiEA K *=0.6
WEARTTRCPHTE H % =0.5 HiATHPEHHTASR *=0.5 FH = iiRH *=0.5
IR 1 BYITER =10 FHERET b/IN*=0.9 £IITPHE %=0.8 it %=0.8 K=id4H=0.7
HUPEH L k=07 AR AH%=0.7 FRERE TR %=0.7 JRERT A %=0.6 +ififi#4=0.6
T R R % =0.6 IREMTFARE L% =0.5 AT FAE*=0.5
FEEIR 1 EXRITHEF%=0.5
98 |17 07 58 | ALK 29° 05.1' N 130° 26.5 E 66km M: 4.6
VR IR 2 SRR k=17
1 AESETHAANT L =1.2 BV EFh.e BfEs 8=0.8 AETAHNT=0.7
99 |17 08 43 | FESRALES 33° 54.3 N 133° 52.2 E 10km M: 2.6
TEE 1 S =4t iR A R ERE=0.8
100 |17 11 41 | ‘EsRRH 38° 20.2 N 142° 09.7 E 39knm M: 3.9
IR 1 FETHAERT %=0.8 F&/\Niie=0.7
101 |17 19 55 | AFph 40° 11.3 N 142° 06.6 E 42km M: 2.9
AR 1 P& ERTE(A%=0.6
102 (18 03 10 | ‘=R 40° 24.9 N 142° 17.0 E 48km M: 3.6
AR 1 P& ERT3E(A%=0.8
103 (18 05 45 | #EpEAHT 38° 03.4 N 138° 15.1 E 17km M: 3.2
B 2 VTR AT 5 =1.8
1 Vel =12 T =RTH=0.5 F=lEnitmEr % =0.5 {F=)nia) 50T %=0.5
104 (18 09 27 | EERH 38° 42.9° N 142° 17.5 E 39km M: 4.9
B 3 T/ NHE=2.5
2 KAEHREZNT % =23 4 1IMT )1 ¥k =23 KALVETHAED b % =21 &bk k=2.1
P BT 11=1.9 BEEHIEEER=1.8 BN k=1.8 HKiTanT =18 KLAETRE=1.8
TAETHINTEE=1.8 EATIR k=17 F&rifb) ek =1.7 F&L FRT%=1.7 KIGTEH *=1.6
BT HIRT=1.6 Bk TSR] % =1.6 BT HFIRT %=1.5
1 ZERUHTEUE k=14 FERUHEMI % =1.4 BKIPEHKET % =1.4 BRI AN *=1.4 e B0 *=1.4
IR BT ARIG k=14 RIGTHE) = AET=1.4 KR ) RR=1.4 A KniEm «=1.4
AR k=14 BKHTRILAT % =1.3 mE =FElTHE *=1.3 A BGTiE *=1.3 EEITHE*=1.3
KRR =13 EFEMTT/NK k=1.3 A& ITHEE %=1.3 ZEFHT—f%*=1.2
A BB AT k=12 KIRFTi ) [AEET % =1.2 FRAETIRA R =1.2 RIS A *=1.1
BTSN T k=11 CURRETIURE % =1.1 (1A HFIERVE *=1.1 SR &S *=1.1
AERTTRERENT sk =1.1 KIS T~k =1.1 FIRFRTRIF k=11 KMk AKflrsk=1.1 Kliyriailk=1.1
FEFMEIR *=1.0 XS/ %=1.0 BN EIR=1.0 FEFHEE%=1.0 &) IRTRI)I%=1.0
ALBFARXGE FLER %=0.9 A&TIRIT=0.9 AHTAR*=0.9 AANTSE*=0.9 LA %=0.9
FURTTAEL %=0.9 UEEHErX FH#=0.9 KALETIAZEETTE)IN=0.9 ki LN *=0.8
RABETHA) 1 %=0.8 fII{5ZeHE=0.8 EIsINZERT/ NP % =0.8 G HFHEX KA=0.8 LEMMTHII=0.7
SAWATHAERTEA %=0.7 IR HEXHEA %=0.7 KFTHR *=0.6 IHRXEE %=0.6
P EFINT %=0.6
AT 2 —PEHHERIT % =2.1 A iPEERT % =2.1 — B TR < =2.1 BieniiE M s HmT *=1.9
EWTEE k=1.8 —BIMTSMRNT %=1.7 [LUEITRR *=1.7 =i s =17 A #mr=1.7
RPN k=16 KANETTH)IMT=1.6 KIETTAAIERT=1.6 BT ELXE*=1.6
T A EP sk =1.5 fE&TAGaNT=1.5 B imi AT %=1.5
1 ARk =1.4 RKIDATEERNIE%=1.4 b EAHZEATk=1.4 —BIFTHLRT k=14 FRATER %=1.4
BT % =1.3 BUNTTVHRIX k=13 BMTHTATRX *=1.3 BMHTLJIX *=1.3
R | L X % =1.3 —BIrrT LNy % =1.3 )\ AT HEE % =1.3 FERAHE % =1.2
TR k=12 —BITAERIT k=1.2 BUNATARPX % =1.2 &I PEfR =11 (LIFHIT/\IEIT=1.1
RN BT =11 RS TR =11 SRR sk =1.0 BT %=1.0
BTN %=0.9 fEETTAEAI *=0.9 BdiiJF%=0.9 JUWE i KE=0.8 —BIiiiH#m=0.7
FPEITEEIUA=0.7 KEENT/ME % =0.7 1E&T AR A X HT*=0.7 db EmidEET=0.7
I TR SIT % =0.6 BN HiAKIRIK REEHT=0.6 BN TI/KIRXIZEAT *=0.6 AZEiT) | IKHT=0.6
TR %=0.6 AZEiTiIAIR=0.6
K U 2 FKHTHRERE =15
1 KAUTDAFNE %=0.8 KAl &ALk =0.8 FFHiIHE*=0.5 FKH A F0H *=0.5
AR 1 g ERE(A =14 J\F TR %=1.2 B\ SHEFR T H *=1.0 FLF0H4i=0.9
FEARFEEIT S K Mk =0.9 /U HiPNAL*=0.8 HUEA/NHEFR %=0.8 HAMANTF%=0.8
NPT RIEHE *=0.7 HALAT EALRG % =0.7 LFHTZR / %=0.6 JUSHZNT=0.6
LR 1 LT R +=0.8
e e U 1 AT % =1.3 A TIERAT % =1.1 FgFRETRE R X ENT %=0.9 AREHiAE %=0.7
FEESTHIAANT=0.6 RIAFT THAA %=0.6 BRdik I HR %=0.5
105 |18 17 17 | #RMAURHED 34° 55.3 N 138° 17.5 E 26km M: 3.4
Hl] Uk 1 BrEfHFE s T 7o R=11 FEEiiErf k=11 HHEEITREAR*=1.0 &HH9H=0.9

BEEETHAKT % =0.8 FAIRHTYIAS %=0.7 BEETIA%m %=0.7 & Liikii*=0.6 ARECHEETIHES *=0.6
A SE BT < =0.5




AR | R | SEdhA fiaicy TR X M
F | BBy | Hoo B G E D
106 |18 23 54 | FIEWRA S 35° 44.00 N 140° 59.4 E 35km M: 3.2
TEEN 1 Shr-iiEnT %=0.7
107 |19 07 44 | ERFRPEY 37° 03.00 N 140° 35.00 E 7km M: 4.3
e 0 3 EJINTE) =27 WRARTHIA FEE=2.5 HIBHTA) HEm % =2.5
2 REFATTAAA k=24 ) | FTFRIET k=24 HIEETRA B 11=2.4 o X g % =22
FRTHTR R k=21 o) |[MT AR % =2.0 AR %=2.0 EJIIF/E%=1.9 FRTH*%=1.8
HRS R % =1.7 HERTH % =1.6 HIOMTREEE %=1.6 iM%k =1.6 HE I aEFT*%=1.6
FATTTERIGET 5k =1.5 FAITTHERN=1.5 W& TiPAEA k=15 JIIPAR! )N % =1.5
RIRMT—AA % =1.5
1 AR k=14 VESRFITRER *=1.4 SURHFIRIG k=14 MIENTHIEEE - m%=1.4
RESMTHEEEAA k=14 MATIRBNT %=1.4 FREBTHER N LB %=1.3 VX —fHT=1.3
FRBEMTALFE sk =1.3 /NEPIRT AR sk =1.2 JRICATEHEAR=1.2 Fnl i)\ /NS sk =11 /NEPI/NEP T =1, 1
JUPIRT NP =1.1 BN TR AT *=1.1 FRANEATEE *=1.1 HATTHRIRT %=1.1
W ETI/IMAE=1.0 EIRTR(E *=1.0 288 T80T % =1.0 TR %=1.0 THMTHAE £=1.0
FATTI R BERT % =0.9 ABILITTIHIRGNT % =0.9 VS EMTAMS T4 +=0.9 WIS MT=0.9
EBILTHBRRR %=0.9 PN e %=0.8 JIIPNKTJIIN=0.8 AEHIAE *=0.8 fHEHi 4 *=0.8
AR H=0.8 KAEFGAI T *=0.7 EMAIAN] %=0.7 “AMfighE %=0.7
SRR T % =0.7 FRENTHIE % =0.7 &SHHETTRLIT%=0.7
FEESIRERT P AL A RS HUE % =0.7 AREFAHR %=0.7 mFEEHERTX = B0T=0.7 A= A% *=0.6
KAENTH b %=0.6 WO HEIU Y E %=0.6 FIFRETIREESXHiZEE=0.5 FIfRRTHENTX S RHT%=0.5
KT TLENNT %=0.5 KEAT#HEE=0.5 REATH:%=0.5 1&g I[H]*%=0.5
TARfATHA R %=0.5
R 2 KT =19 A NIV k=15 LIliiH4=1.5
1 kR E LNk =14 FEKE LT %=1.3 FHEAMT PR %=1.2 FHERE TR %=1.1
T R k=11 TR k=11 HRERE AT k=11 IRENTAEE =10 JREMTRE L *=1.0
NEEN EER =10 AFMAAII=1.0 &R k=1.0 O7= B2 HHA)1%=1.0
H STk =1.0 FEHEHE AT =09 ki) %=0.9 /NEET/MI%=0.9
INEEEA K=0.9 EFEkT FFM%=0.9 JLZRIETTHRNT %=0.9 iR *%=0.9
SOUEHVINE*=0.9 33T HA D S b %=0.9 U= H2R RS %=0.9 KFHi4H7=0.9
ACFTPNIEET % =0.9 AREHifEE %=0.9 HMEAHIE%=0.8 2x3AHAH HHTAFIE *=0.8
BRI %=0.8 $£MH T [ %=0.8 4RI Ta%=0.7 KFitfshx=0.7 HEAHRRIT=0.7
F K E T EET % =0.7 HEEERE TR *=0.7 £IfiEEx=0.6 #ETIES *=0.6
BFHFH %=0.6 < IXH KT %=0.6 HmHf4=0.6 HPHMH+=0.6 B 7 H+ENTAH *=0.5
BT EME*=0.5
TR 1 AR k=13 JEERTFH %=0.8 F&ibkANT %=0.8 4B %=0.7 KIGHH *=0.6
FHIHT /N %=0.6 4 MM %=0.5
LTI 1 HRETRiRF =0.5
FiA IR 1 JRZERTT-%=1.4 FERE TR =1.4 AR LR de=1.4 REFTEE b %k=1.2
FEBTH R k=12 FE TR AT % =11 T/ N %=1.0 BG4 AR %=0.9
TTEBTT %=0.9 FEfHITH%=0.9 B YEHRAY INRR AR *=0.8 INFHERHTHETA *=0.8
HEAHRET) [T FEER % =0.8 HEAARETW]/N1=0.8 HYHiF$kaHT*=0.7 2§70 257=0.6
ASETEY11=0.6 KHFTTEFIHEIT=0.6 /NUT#HER *=0.5 AT *=0.5 ARFHHTHH=0.5
BIZEER T HE % =0.5 AEHLRE SR % =0.5 IEHIRFI &7 20T *%=0.5
PIEGEEY S 1 @R =12 REARTTISERINT %=0.6 FHENRTTTEALANT %=0.5 FERGTIREIT/RA %=0.5
Fy IR 1 TR %=0.8 REATIRE %=0.6 {THHAI *=0.6 NZEHTRFIHR *=0.5
R 1 FAERT Bl =07 [T %=0.5
108 (19 10 21 | ZwRad 36° 25.8 N 140° 39.4 E 52km M: 3.6
PRI 2 HEFTHHE®=2.2 KT TART=1.6 BB I/ NS k=15 FEEKEH F/NE*=1.5
1 SRR k=14 FHERE T %=1.3 OV=b2Anshidim) k=12 H Lt *=1.2
WHRE TR O k=1.2 SRtiA =12 /NEETERA *=1.0 Hi#liF4=1.0
O= B2 TR % =0.9 AR FA*=0.9 WRENTAE %=0.9 /NEER/IVI%=0.9
RKAMTHI %=0.9 ZKFHiTFEMT %=0.9 BYITIPH %=0.9 BJIIHTPA#E*=0.8 KT iiHHk*=0.8
Al rHiA=0.8 H i+ ERTAHR % =0.7 FEEKEHILT %*=0.7 HPETHEE 5%=0.7
HPETIH:%=0.6 AETTIH %=0.6 FPERETETENT=0.6 ZMHT/ME*=0.6 Tl FEE*=0.5
HHERHTEATIT % =0.5 /NEEM FEH %=0.5 kATl HAT%=0.5
e 1 AJINTE)%=0.6
HAAYR: 1 JEARETSEA%=0.9 BT KT %=0.6 HiAHRHT) I [HTEHE%=0.5
109 (19 12 41 | ZIRALES 36° 49.27 N 140° 35.2 E 7km M: 3.3
PRI 1 HHEERHETTRNT %=1.0
110 (19 18 27 | ZRIglih 36° 22.8 N 140° 59.1' E 44km M: 3.8
IR 2 kR %=1.8 @k T *<=1.6
1 HIZHBIINERE % =1.2 OV B iratiils x=1.1 OV= b2 iisia) k=11 FEk i« =1.1

PR Fk=1.1 BSEHAET%=0.9 ZIRFT/IME*=0.9 B ZHHERTA %=0.9 KK *%=0.9
FRERETILT %=0.9 AFHPNFENT %=0.9 JLRIETHFLFENT %=0.8 $#RMT#EH=0.8

AR HTFHAT =07 AP iiaM=0.7 AP Ik=0.6 AIBHFENSTER=0.5 FHReRE T *=0.5
:t(ﬁ?ﬁﬁﬁ ,=0.5

M AT T EF=0.8
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37° 03.00' N 140° 1.7 E 17km M: 5.9
W E A =52 VW di=AIM=5.1 Vb Hidii] k=5.0 VX i %k =5.0
FESERT AL R =47 &S5 IREPHT NGB R HR %=4.6 Wb X T/ MG E=4.5
BTN BEEF k=43 PJIETY) 1 =4.2 {RITHTSEIAE=4.2 P ATor i % =4.1
T SIS EPT AR A k=41 HATTEREEAT % =4.0 IRl NG *=4.0 ERAKH*=3.9
FEATVERRET % =3.9 MIARTHIA FEEF=3.9 FrHTH*+=3.9 /NEFI 5@ %=3.9 FMNTAN] *=3.8
KAEHTE |- %=3.7 WS HEE =37 WRAEAIEE *=3.7 ST/ X =37 HEfHF *=3.7
FRTT RGBT % =3.7 f5) 1FRIC PR % =3.7 JIIPIRE PN =3.7 TR 14)11=3.6
FHRTTERN=3.6 FHRTZ % =3.6 /NEFIT/NEFHTIT % =3.5 RAXMTHEHEIA % =3.5 RAH TR *=3.5
ANHT o k=3.5
PEABRTAER % =3.4 JIIPIRT BJIPYUINLITE%=3.4 —AKATIH:%=3.3 AR50y %=3.3
BEANTREEE % =3.3 SEER R %=3.3 MlARTHAEE - fk=3.2 RMTHE%=3.2 JIIPNF T)11P9=3.2
FRILTBHAR % =3.2 PEFESE TS X PENT % =3.2 FWRIT—AA *=3.1 Z98) [T EMAT *=3.1
JERE) N THARARNT % =31 R ILNT % =3.1 AREHAR %=3.1 " AkrishE *=3.1
ENRTTT /N sk =3. 1 20801 TR 1L >k =3. 1 ReARASTRINT X = E5MT=3. 1 R AR T RINT X 5 LT % =3.0
FAAREETIEITX AT % =3.0 SRR RIF =30 JIRITHE / O %=3.0 FESMT T~ EBFN %=3.0
KT A, % =2.9 TR IR %=2.9 WG IRT=2.9 AL H=2.9
EEOHETR I *=2.9 ATKRIE *=2.9 mMHE TR XNE=2.9 KEREH*=2.8
AET AR %=2.8 ABILTIMRENT %=2.8 BT ez % =2.8 SEHMTHAkE =28
FEE AT TR % =2.7 (@B UHENTGY T %=2_7 fEOnETRENT %=2.7 KEA =27
[ FLETHEH % =2.6 A RETIRFE=2.5 S TTaANT=2.5 288 I REXET%=2.5 f& iR %=2.5
TARRTHIAE %=2.5
FRESTHRARNT k=2 .4 18 ESF T 40T % =24 PIEmPEitE k=24 REHFHEALFTT *=2.3
ZARETRMT %=2.3 W) IR % =2.3 HIERTHIEE % =2.3 AL N HES T % =2.3
BT %=2.2 EL )T k=21 PHRATIFR=2.1 AERHTARA k=21
DSR2 sk =2.1 FIRENTTER k=21 SERTBRET % =2.0 SEE ERTAS T4 %=2.0
TR k=1.8 AT NI k=17 AEEHENTR ETE k=1.7 EL 5 ILHENT %=1.7
AT ANT=1.6 FEREATH E=1.6 SHFAATHALAENT %=1.6 EZHT#ENEK*=1.6
AHEERAbIL k=1.6 REMTH R %=1.5 EZFHia LT *=1.5
RIS A AT k=13 FEARTERATIL M k=1.3 SEFARTRHNT *=1.2 =% THEENET %=1.2
PINEERT RERIR=1.2 FIERT S % =1.2 PRI Rk =1.2 HIEmT T sk=1.1 =BT T %=1.0
FE A LT O % =0.9 BRI Y1 %=0.9
AR TRk =4.6 $RHITHR - %=4.5
AERIETIRSIEIT =4 2 K TAHNT k=4.1 EkiiZR)[%=4.1 OV H2h it k=4.1
HSEi+ERTA % =4.0 /INEET/INI%=4.0 /NEER EER %=4.0 FheXHEHiLr«=3.9
A7 % =3.9 BB G +=3.8 HPERETEr 0 %=3.8 B i)/ %=3.8
INEERERA %=3.8 U= b2a)isifm) 1 %=3.7 A m T HIT =37 tififik4=3.7
T %=3.7 $RHTIERH=3.7 AP THHT *=3.6 AT *%=3.6 K]/ \E*=3.6
HIRFEIET#IE=3.6 233 HA3 ) B bt %=3.6 2334239 HATAFIH *=3.6 H ke HALHT %=3.6
PRI %=3.6 AEMITAH*=3.5 KFHi4N=3.5 - FmiE*=3.5 KFNFIT*%=3.5
KRFETHE % =3.5 FRE(HiE M *k=3.5 IREfriIuE %=3.5 Fiati#ra F*=3.5
WK TR RT % =3.4 AR k=34 IRENT A %=3.4 LIRTTHER *=3.4 Al iikfi=3.4
AT\ =3.4 HPHAE=3.4 (TR %=3.4 1T *=3.4 EHai/KIEEIRGHHT %=3.4
KW TITRENT=3.3 > < (XX *=3.3 >< (X% *%=3.3 KWEIET =+ %=3.3
O=Blanstill 2 =33 < TR EA *=3.2 A/ FH<=3.2 Wikt *=3.2
BTk =3.2 R RE R ERE=3.2 R E L5 %=3.2 £ HiaiE%=3.2
WHERE T F/NE%=3.2 Aiiah%=3.2 TEAR*=3.1 ERF=HE%=3.1 Bil*=3.1
BT %=3.0 #JI[TFIH*%=3.0 < 1EH S5\ ifiiiEE+=3.0 BT *=3.0
Raf T HA =30 YHTTIG N =30 Fddlriifrir ¢ =3.0 Falriifbite % =3.0 KUEHTHEIHT % =3.0
DLIEABWTIHRE *=2.9 W2 N=2.9 T AR %=2.9 TEAARNT %=2.9
iRk =2.9 BYJI[THERE % =2_9 B/ IRTIET*=2.7 HheREimil*=2.7 WP x=2.7
B k=27 IREM R k=27 YORATEFF=2.6 #ifiTa% 0 k=26 [WNITJIEH *%=2.6
FRi4eiRy +=2.6 RlriZeE «=2.6 F AN/ MR E *=2.6 SEUTIANT *=2.6 SPETHEL » H%=2.6
HUETT AL =25 \TFAREELS *=2.5 PRI *=2.5
RO 38 k=24 ZRIRTAT T T OREF % =2.3 #biiifkdk «=2.3 IR i Ram *=2.1
FIARMTAR) =21 Pkl =17
KHJE G Fx=3.5 FHE mIfREHT=3.5
BIZENTSRF-%=3.3 FHEBEHTEIRAT*=3.3 Hi HETHikE %=3.3 SR A A %=3.3
HYEATHART =32 FENTHAH%=3.2 T/ %=3.2 FHRE i ERT % =3.1
KRHEJEHART %=3.0 FEATHRZEE *=3.0 KARHENH=2.9 RZE&ILIH+Y%R=2.9
HABRET) AT FBEA % =29 HHAFE) BT/N1]k=2.9 Eiifa 5 *%=2.8 3§75 1=2.8
FEARTAR ®%=2.8 BYGHUI=2.7 BYEHi PRI %=2.7 IIZEERHT#H *=2.7
AT 87 ZMT =27 HiATHIENT=2.7 HEARTHAFRTE H %=2.7 FEET4E0T %=2.6
FARLTANT %=2.6 J=iHITE %=2.6 AEMIETHETE %=2.6 B LiiRA) MR AIF %=2.6
VEBFTHFAE S % =2.5 HYEHiF *=2.5 BRI O3EEF % =2.5 /NS4 *=2.5 BN *=2.5
Hik &< BTHEGE) | %=2.5 IR TSR % =2.5 IRZE BTG %=2.5 TEFiiatE*=2.5
FHE TR %=2.5
HEATEAE %=2.3 R RIERT % =2.3 MiATHIE T AS % =2.3 BiisehT =23 Tl =2.3
FAMT AR % =2.2 FiARS < B %=2.2 IEB LT *=2.2 IREHIRTEE=2.2
AR PR k=22 R e TR % =2.2 AT ASHAT %=2.2 HiATRRBTHER] * =22
VERFHTFRIT =22 E=JIBTL & X & %=2.2 {EUFiaAnT =21 SARTIL SRR *=2.1
TAMTERT %=2.1 HYEHERk=2.0 /NUFTHFRAT%=2.0 HEhaRNTFF %=2.0
MEARTTHERT SR k=20 (EBFHTERT %=1.9 AGhighoe*=1.7 A AiE*x=1.7
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FYE TR+ =1.6 FY¢hihEia=1.5
JEENTH M =3.2 AT AARER *=3.2 FATR k=31 Lol A4 *=3.0 A MEifAHE*=3.0
RIBTRAIL % =2.9 ALZRHT B % =2.9 KIRFHTFHf %=2.9 JRARTHEHTE=2_9 Jiiid) | = A#T=2.9
EYSE R % =2.8 I RETHIR % =2.8 IR IERTRI) %=2.8 HINETRA*=2.8

AT EYR=2.8 A TR % =27 EHRAT F/NEE k=2.7 SURIT B=2.7 FATHEENT =27
APETIRTAH =27 BRI HHT % =26 AFHETATH %=2.5 K/ =25 AL H %=2.5
IIAEHFEREA *=2.5

EORINEERT HUETH k=24 BEIFHT ARk =2.4 BOKATRILAT % =2.4 FKrnamny =24
EEE AT % =2.4 SEENTHNIT=2.4 METFARRGE R =24 FRFETFIT *=2.4 (CRRETIUAE*=2.3
B HIERIEN *=2.3 FEFE I *=2.3 Il RKARKILE%=2.3 FIET/MF%=2.3

NI BB KA % =2.2 A BB X Tlif=2.2 YEAEriEmT % =2.2 (IaZem=2.1 KEFRHT<=2.1
BATEKAT =21 B TFEEXKE=2.1 IIERIHE *=2.1 BT HIT=2.1 KIS *=2.1
RIGFTT A7 NKIRF=2.0 KIBTT = A %=2.0 FERTEHE %=1.9 FHPITH) I %=1.9 A&TIRAT=1.9

B EEXRE *=1.9 BKIFTEEIT*=1.9 L, 1E0EE%=1.8 A%/ NAE=1.8 ZE5li—i*=1.8
EANTER *=1.8 FURTTHA *=1.7 SRTTRRA % =17 EHMsEnT/ N k=17

A =R (=17 ORI % =1.7 &b BRTk=1.6 =IsnenT e =16

L IERT R R % =16 KUIVETIFE k=15 RIFTEHIL%=1.5 K8 HiRE=1.5

FURAEIL k=14 FRTHEA k=1.4 BT k=1.4 Z)I0T40) 11k =1.4 BKTTHURMT %=1.3
KIGFTHNEF-%=1.3 BRI *=1.2 FETARMN=1.2 FFHZEER=1.2 FERTTER *=1.2
BTN sk =1.1 B — Pl ek k=1.0 KULVATIREZNT % =1.0 KALATIAHITES *=1.0
FBTifal) 1k =1.0 GATIERENT % =1.0 &ALy TiAEIT7E)1[N=0.9

FIERT AR % =3.0 HLNTRIR % =2.8 |LiOWTHE Fo%=2.6 k(LR +=2.5 k5T —RhE%=2.5
EENTE R % =2.3 PHJIHTRHIR %=2.1 KIRIFTADT ¢ 7=2.1 FEITERE=1_9 Ahlimiddek=1.9
KEMTEE AR K =1.9 KRATMIRF*=1.9 (LI HRTE g %=1.8 JdLRTAH=1.8 {45 % =18
e ERTIEMT s=1.7 LB PGHT /v k=17 BBRTARE *=1.6 KITHT/ZiR =16 JEHTIARN *=1.6
WEERT =16 ARET [ k=1.6 BURMIHI*=1.6 WFERTEEE%=1.5 KA MBI %=1.5
KIRTBRAT=1.5 KRiiai®=1.5 RHFiEFo L%x=1.5

FERTHIENE | [=1.4 BT TR E=1.4 FENRTAE k=14 KEFHHT<=1.4 76)1RT7EE*=1.4
FRACIRTTAHERT k=14 |1/ NEWT/NED MERT % =1.4 FERITTEHRT %=1.3 —=JIHTREL*=1.3
FEPNETRR 5 =1.3 AN/ k=1.3 FEiTtk k=13 [LJZrsAmnT % =12 [l NERTEHR=1.2
L k=12 FrEdTRAMETT=1.2 fHEAAHE %=1.2 LFETHRIT=1.1 {EH AR %=1.1

LT TIAREERT % =1.1 FERYLHTPEMR k=11 #ERATH LRk =1.1 BTk =1.0

T TR sk =1.0 AREITHE % =1.0 B i k=1.0 FHEATTHORT %=1.0 &&)IIF=H*%=0.9
FERITHTRSHT=0.9 FRRITTPIEENT =09 FyAE O %=0.8 &R ~4)11%=0.5

HAA AT k=2.8 ERITHREF =28 MR VEALRIT %=2.6 KHTTPEAN] %=2.5
FRAETRRERT=2.4 FRAE TS RARAT % =2.4 #2JI[THRE % =2.4 FEE THUAMRE %=2.4

R TUREET % =2.3 BiFGT AT AN %=2.3 miIfTiERnT %=2.3 #)I|HiRmET *%=2.3
KIRATA O %=2.3 BifGTE AT %=2.2 fiAErTHrENT %=2.2 (FENRT4 AT %=2.2
EMRFTHERNT % =2.2 KT NT % =2.2 AEARTTIRNT % =2.2 GHEMRSE*=2.1 KETMAFIT *=2.1
AEARTTSEREINT % =2_1 VEETPEAPIT=2.1 FkGTTR) N7 %=2_1 ZerhiiiZerh *=2.0 FAMT HH *%=2.0
WANTHOE=2.0 BEBIAFITEI R %=2.0 AHETIET *=2.0 KH1HHAFHIT*=2.0
2T/ % =1.9 N R k=19 WH T TR %=1.9 FHTTAIM *=1.9

VARTFIRET %=1.9 Z & AiA60R0T «=1.8 il PImT «=1.8 H3EmT/ g *=1.7

B E DR A M %=1.7 EIFTHHT*=1.7 RikEHERANT=1.6 WP IE*=1.6

TR TTEERT 5 =1.5 BREMFI %=1.5 HhiflTph s Flsk=1.5 Z L 0 A0 %=1.5 HEFHMTASE *=1.5
BUAE BT % =1.5 #EIIHATE *=1.5

W SN A =14 BRI LA L k=14 REZENTFINT=1.4 @il FEH*=1.4

R HETE ) k=14 FIHAAENT k=1.4 #3)I[TIOFELRET % =1.4 Ehiidsir *=1.3

R AT HUINI=1.3 BESENTEE % =1.3 BRI ARTET %=1.3 ZZhhitadtmnT *=1.2

FRZ ST Z ST k=12 Wl HTAE k=12 IR Esk=1.1 #hjiiiTAR] k=11

ERFFRTRER %=1.1 D7) BBTFEEFIR sk =1.1 FEBMIFR R H%=1.1 T RA *=1.0

‘EhdiE =10 ElAETAERT %=1.0 RN KRT*=0.9 FHMTEHE%=0.9 J ik *=0.9
JIEF A0 =0.8 A7 AT 4R % =0.8 BEE_EBFAT)IFD % =0.7 A7e) Al 4Gl =0.7
ERBTARIR % =3.2 A ESTAHH %=3.0 FR R x=2.7 F AR *=2.7
FNHE)%=2.6 W= EFRXTFEA *=2.6 1THTTRERF %=2.5 AT *=2.5

BT %=2.5

IETT AR % =24 AET FHRR=2.4 FNiEd«=2.4 )iy k=24 fZ 05 %=2.4
SV ERXFE =24 ReRTiRMT=2.3 REARTTENT %=2.3 SETili,=2.3 FMRETAMK *=2.3

SV ERERRIEAT %=2.3 [T %=2.3 AFEliFHE*=2.2 AETEE %=2.2

B RESEEMTAR %=2.2 =40t k=2.2 J\-F RABKHER*=2.2 REATHRKE %=2.2

SV FAERE R k=21 SV EEMIKANT %=2_1 1THTTAIL*=2.1 JZEhdb) 1 *%=2.1
ARREFVERT=2.1 AFEMAE *=2.1 MR Iek=2.1 AT *=2.1 A4 *=2.1
INETTER =21 BTG *=2.1 JIIAMTREASE %=2.1 JIIOTEAR*=2.1 BETiEiy 5 %=2.0
AT =20 AZEMHT F —=f#%%=2.0 FRIT A k=19 FEITEAA%=19 FEATITH *=1.9
HREAN %=1.9 NZETEPE %=1.9 &t Rk *=1.9 BRILTHIATENT %=1.9 M T EE*=1.8
JIERTER %=1.8 PIETTHR *=1.8 SW=FWEXIER *=1.8 SW=ENEXAM*=1.8

SV E X EY=1.8 T H %=1.8 ffi)l[TiR*%=1.8 JIOTH = f%=1.7 Ftm/AR *=1.7
JIBEATHHEN] % =1.7 BRLUIARI%=1.6 FRiT-sk=1.6 JLATAN *=1.6 8§+ &ifi =" AK*=1.5
(FERIT/NEE =15 )1 MTHEH *=1.5 RULRTAZ(Lsk=1.5 S50 TR =15 & Z3OHTHAR %=1.5
SV ERRGES *=1.5 SV EIHRIX A k=15 FrRMALASET *=1.5

WAL )1 k=1.4 BEETARNT % =1.4 FEEEr AL k=14 SATHTCH*=1.4

B = IR AR k=14 B2 LR k=14 BACTIE N % =14 ER0IEF | F4%=1.4
JIRETTIEAT=1.3 BRAQT FMT=1.3 ARITTEHm k=1.2 RHMTARF |-x=1.1 FENTHE*=1.1
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AR sk=1_1 5 CAEFER *=1.1 BREMTEGF*<=1.1 /MM RKEE k=10 & ZHDITE)I*=1.0
H i R =10 BT 11 %=0.9 E5EFIT4EETF =09 ML K E)5=0.9

B A BT Rl % =0.9 ARAEMTAZE % =0.9 FRAAI AL % =0.8 /] NEEEFHT/|VEEET k=08

/NEEBF AR AT A =07 BRAQTT & % =0.7 FRRilA *=0.7 BT 1[%=0.6
ARAETHAERMT =05

FIEFTEH=3.1 FRHTT{EERT=3.1 Rk ERSZeH=3.1 FRAIT+=3.0 H&mHEHH *=2.9
LT N k=29 I % =2.9 TIEMIRITINGASS %=2.8 S BT 1=2.8 |LIikHiHA *=2.8
FATTIERT=2.8 AETARMEA T *=2.7 THEP RN %=2.7 J\HTT/\fE*=2.7 FIFE i k=2.7
JEFREYE N k=26 FEFEDMR [ %=2.6 BFHMHRELRIE*=2.6 AT T-%=2.6 EHEMt5%=2.6
HATTHETE=2.5 BAeTHER *=2.5 (URTHRETE LR 5=2.5 FFEfiEEx=2.5

TG %=2.5 FEHETHT*=2.5 FIETTAZR*=2.5

FRATE % =2.4 FHERRXPRpEE=2.4 FHELR)XIERNT%=2_4 FEELEX/ MG *=2.4
TN A TTHEEIT % =2.4 FIFETSEH*=2.4 THERITZRE %=2.4 BEZIETE)I%=2.3
TIERBXE AN %=2.3 AR M %=2.3 IUEREHHEERE %=2.3 JHfT=%=2.2 JEfim4%=2.2
kTS *=2.2 FRILTTEfG *=2.2 TR TR T-%=2.2 S aiigdhra%=2.2

TFIEG 2 T =22 (S =22 FUERTHE =21 [MBEHT/\ H i %k=2.1

RS JEMTRES %=2.1 THEPIX TREARAT *=2.1 THRRXAEER *=2.1

INTFARI AR %=2.0 J2eiifig«=2.0 JUTJLERITH H %=2.0 [MBEH4 R %=2.0
IHETTER % =2.0 JEATHE *=1.9 LR TAEIFAE *=1.9 T IsPAEFx=1.9

T\ =19 peHTizlk=1.9 BEEFTER *=1.9 Hiiki*k=1.9 HiTHR*=1.9

KA HIRA K =1.8 TEE—BI—==1.8 FERIT F2f%=1.8 ATMTRE*k=1.8 KiEAETAHE*=1.8
VN BT R k=18 ST OMT=1.8 $kT-immy k=17 EEiiA g B il «=1.7

PERANT AR k=17 AETHERAT =17 TWEHES FEP k=17 BARNA*=1.6

FREAHER *=1.6 FWMTHEE=1.5 fflidtdek=1.5 WIAiiERFA *=1.5

RN =14 AHEETRHT*=1.4 5| [THH *=1.4 BEETALL*=1.4 EWITEA %=1.3
BT T AREF % =1.3 RiEfTTER k=13 AWHITAR=1.2 W7 T iy «=1.2
REBEM KL Ex=1.2 LT RITE=0.9 WlitiE4=0.9 1)IMi/\=0.9 BT *=0.8
i REH=0.6

AR NLX k=25

BN XA *=2.4 FECRNXBURA *=2.2 FRTRERXATFET=2.1 JUTa R *=2.1
HO TR AT k=21 HEURSIK R % =2.1 ALK Hh=2.1 $URTHREA T *=2.0
TR HR % =20 A RRAHRT k=2 0 b RFRPIRE =20 o) 1K) 11%k=2.0
FAAER R % =2.0 HUURARXAM] % =2.0 HATL) | K +=2.0 HathRXph L& %=1.9
FURSRERHA S *=1.9 BRI REHT *=1.9 BT [XEH +=1.9 FURRKERAPE*=1.8
FUTEFX ) k=18 FRGCHEFR T H k=1.8 HURALIXE - J5k=1.8 HRUMIG XS +=1.8
HUSAXA A *=1.8 FAATTTE->D U [k=1.8 FATH X BAKEHINT % =1.8
HROKHIXZEE) [ 5=1.8 HUGUBBIHIAET % =1.7 SO T IXHBIT =1.7 BTH AT %=1.7
HRGIHE X _EPEE =17 RESURRARE *=1.7 F TR AR *=1.7 HRUm) KAL) %=1.7
BORERRZE=1.7 SO A K SRR %k =1.7 SO AR k=17 BRI R Bk % =1.7
N INIBT %=1.6 BOFIHH1R k=16 S X TR %=1.6 ST/ K] %=1.6
BRI X Sk =1.6 FAUR N AT k=16 FURPEXEH L *=1.6

FOCREAR—Y 2o & %=1.6 FECUIRAM *=1.6 BUTHERX TR *=1.6

BUREF T FEF AN k=16 =JEEHTHHA *=1.6 KR AZRI =15 AR R *=1.5
BB k=15 BT RARE R k=1.5 FAiERKE T *=1.5 HkR A4 %=1.5
TUREFTAkIT sk =1.5 BUmERA X E3EE *=1.5 Mt x=1.5 T B A %=1.5
HRUETEI T % =1.4 TRECHREXE AR *=1.4 HAIETRKH LB k=14 B |[XIEHT % =1.4
FORH BX T k=14 FETHAARX IR *=1.4 FE/S<FfFa=1.4 WEHETIFIT*=1.4
BRI R=1.3 S S R A =13 BTG PO e =1.3 BTHiiEA %=1.3
MTETHAREF k=1.3 HURFILTHAKT % =13 ZEERE %=1.3 BUTHEKE AR *=1.3 HEFiithi k=12
EyriAs x=1.2 FEURHXHA*=1.2 NFEFifioix=1.2 NEFiim)IFTk=1.1
BRI =11 JATTTHFIRAKT % =1.1 HifERIFAR 2 185 % =1.0 JEifiri il %=0.9
BURATILTART %=0.9 IR %=0.8 \TETHiKEN=0.7 BEETTHEFM %=0.7 ZEEH#E+=0.7
PRt k20,7 HHEHREHI=0.5

WA % =2.2 AT % =2.0 BRI EILXE | *=2.0 —BIrifERIT*=1.7

— BRI % =1.6 BN %=1.6 ZRMITRIRME *=1.6 FRIT-R %=1.5

BN AR X RS#IT=1.5 AZ&T) IFHT=1.5 BUNTTRTRX *=1.5

b ETFAEAT =14 —BITTERIRAT k=14 —BAMTHERET % =1.4 B THIAERNX *=1.4

BN IRZAE A % =1.3 fEETMARRT %=1.3 TE&M BRI *=1.2 Jt_Eiip5E=1.2

TP k=12 RS s AT sk =1.2 &4 IRTPEAR k=12 284 iiHPFEm] k=12
AETARANT %=1.2 B A k=1.1 BN *x=1.1 —BIfTLIT =10 AZEMiRIR=1.0
BT FHEE % =1.0 JANPERTIHAIERT=1.0 —BIr7TILmT %=1.0 &R LIFRT=0.9

EETH AN %=0.8 J\EEHRE=0.7 {EHRTHEEK%=0.7 [LHIT/\IET=0.6 {E&TAE0T=0.6
LT RIR % =0.6

R LMT=2.2 BRI LTI % =2.2 REEEP X L] k=22 fipkdbX B &AW %=2.2
FEIEAZS N AR % =21 AEIGRXHRE k=21 REIRPEXIAANT 5k =2.0 ) I#) I X = HilT % =2.0
RREPE X A7 & D\ k=19 AP IS8k =1.9 AR RX 573 [ %=1.9
JIIRF=2 X7 AN =19 TR B k=19 (R K 8 I k=1.8 JINGHFRX/ T % =1.8
SR RRINT % =1.8 /AR % =1.8 RIS X ARIANT % =1.7 BRI XA A AHNT *=1.7
R IX B AR KGE & =1.7 REIRR 1 IXPEYEE k=1.7 RENREX 1 HTHIGNT % =1.7 RGBSR =5 x=1.7
U R R MZ BRI =1.7 )= A Al k=17 IR B 1k =1.7 WA TRE *=1.7
TR k=17 FEREEC KA % =1.6 ARIUTEZEXTIENT % =1.6 HEICHIX) | |HIERT *=1.6

JUIES I X T-S0T % =1.6 FERTTREE *=1.6 FpZ) I RFHIT 47 % =1.6 BRERGIRKEFHi*=1.5
FEERE X UL BT sk =1.5 RHEFH RN L% =1.5 BHLFHEX 7RI *=1.5 FIHATHARE%=1.5
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1 RRIEES AKX k=14 FRIRAIRIX ALk =14 REIGTEZ X0 k=14 REEErEXILLEI0*=1.4
REIARIK L ARNT %=1 4 HEIREAK RECk=1.4 AR REENT % =14 REIRERF UG om] =14
JERTIRET k=14 FJINTE L k=14 AIBURGERAGAS * =1.4 BRECES LK R % =1.3
RV IR KRR AT k=1, 3 BER AT E T sk =1.3 JEARH A % =1.3 ARG KA AR %=1.3
FERRURL X AL =13 FEm XSV )1 % =1.2 BiEET 7 B XK FRT k=12 BERTiE% %=1.2
2 IR A =12 ORI R sk =1.2 JERTHZAFMT sk =1.2 AR ge X =12
FEPRERURRIX P sk =1.2 AT =11 B BT/ k=11 T8 1A k=11
TR R XSS k=1 1 BRIEIE X A5 BT sk =1.1 BRI HEXSE UAS R k=1.1 ) I IR MR % =1.1
JIIR L BRI k=11 JIRHRAE X 58 sk =1.1 =g LT sk=1.0 AEIERE X % =1.0
ZRFTIERE=0.9 FHETTED =0.9 SRETHHERIT %=0.7 #Z=/IIILAATILAL %=0.7 Z¥FT R *=0.6
RRERTHROAIT %=0.5
I 2 Fild SR %=2.0 Btz 5 x=1.9 B/ NSa*x=1.8 mAETAH=1.8
[T RS RE A sk =17 SAHTRIEFINT s =1.6 Ff L AnERETx=1.6 FETHE [ %=1.6
HTERKEEDCHEE T % =1.6 FHEFIX AR *=1.6 =4 k=1.5 A LriEiR*k=1.5
R[S T o A sk =1.5 BT RS T % =1.5
1 RHETRTET=14 IEisenT =14 APIREIRTEE k=14 FrEerii e «=1.4 FPEET AR *=1.4
[Tk =1.4 H_ERTJEA RS %k =1.3 MEFTRKIERT sk =1.3 PREFRIE*=1.3 FBKIEXEE=1.3
TR 2 1 k=102 BRI k=12 R A k=12 RIS S k=12
K EHT T sk=1.2 FErfioy AT k=12 TURMHAH %=1.2 fyaiER *=1.1 BfEhERTE%=1.1
FFE T EE k=11 Rl k=11 FRERXEHHAT=1.1 FBEXFRE F*k=1.1
F R/ NEMES % =1.0 KGRI 5H0k=1.0 =4ri7aseay«=1.0 =Z&ifigkti*=1.0
HEFERT ARk =1.0 BIAGETIHIR VRS % =1.0 FRMT LK *=1.0 fF i =ZHT%=1.0
A ERTIL O k=1.0 JRNTHEIFINT=1.0 F¥EMmTHRmT=0.9 Meria MyE M %=0.9 BIJIIA TEI*%=0.9
[P TR 5k =0.9 il 22X 22t5 =09 HrETRIXIRAT %=0.9 BT L111%=0.9
+ H BT k=09 /NTATHIERT % =0.8 Hia X %&77=0.8 + HHTHiAZ11%=0.8
HEIRET K F=0.8 Eri4HT%=0.8 EMHHI11%=0.8 JENTHE)I%=0.8 HiEtX % %=0.8
BB PG AR %=0.7 /NTATAN=0.7 # EfifFE*=0.7 +HETH F4%=0.7
- HRTHTFREMT % =0.7 bAMH =07 -+ HETH/KOR %=0.7 HEAHIXHIE %=0.7
FORTA S % =0.7 HrF HTRGHI % =0.6 FLRTFALC=0.6 BLFERTINGAIL *=0.6
AR X AR % =0.6 _Fllkri ) | X2 BT % =0.6 FTEEFiitT=0.5 AT ithHr=0.5
FafIATIE % =0.5
LAY 2 PR AT *=1.6
1 RUEALTTRIRIT =11 /INERR =11 W5 | TR k=10 FfFTiflH=0.9
FIRFATAEA: %=0.9 KA THEK ) %=0.9 EBFEIHT%AT*=0.9 HFNHEIL_EAE %=0.7
P EEPER=0.6 SRR PR =05 BN TFRA®=0.5 XHHiAH=0.5
B T A EE=0..5
HAR 1 AFRPRYEHE*=1.3 B ERTE(A%=1.2 BV SEETR T *=1.2 B\ HEET FiH =12
TFRTERE=11 A HTREARX k=11 EFETAR / k=10 R BT %=0.9
B AR K % =0.9 SRALNT EAbrg %=0.9 -LFNT-LF %=0.8 “FJI[Mif *=0.7 HITH¥*=0.6
TFRTAA T %=0.6
FKHIR 1 HIBTAR A % =1.2 FRASHTPE BTV k=1.2 PHERTPEE SN =11 SAlfmdlk=1.1
REFHARBE =10 (ZHNEATFIR %=0.9 BKHETEBAT A %=0.9 FKHTHMAAFIE %=0.9 BARTi#ES=0.8
FAUTFAIFNE % =0.8 FKHSEHNT LikF % =0.7 AT 30THT%=0.6 HFIATEATAIRAE I %=0.6
FAUTRS % =0.6 BETHTHEMMTHIT %=0.6 U A MBI A %=0.5 B§FHi-FHRMAT*=0.5
HFIATEIT AT %=0.5 FETFTEHENT7AE % =0.5 HFIATETRIR %=0.5 KALTHILRES %=0.5
IZHNETTEHEITEE / [H%=0.5
R 1 PEAHTTPiA%=1.3 EEmEhE 2 0 %=1.3 BHRITEAR *=1.3 S CMETEHH %=1.1
VEAFERTIH %=1.0 IRHTIHIFE Y =0.8 /T NGETEBIE %=0.8 SFEFTTREFHAMR %=0.8
ARF R % =0.7 /INERTE-E % =0.6
Flit] U 1 BELEmEk*=1.1 FUOEIEM*=0.9 ftaiiPfta s 7 o F=0.8 MBS T#I7=0.8
HHEEH I %=0.7 FFERZREA%=0.6 & LEH=IRN=0.6
112 |20 02 30 | fEERIwED 37° 03.3 N 140° 41.5 E 17km M: 3.7
& 1 BT R k=14 FASTERIEIT % =1.4 )T % =1.3 i) [IATIRI s % =1.1
VO SN k=11 HERITAA AR =10 VWb X i =F0T=1.0 HAmHE EE=0.9
JNEPIT R 5k =09 HAZEMTAL M 5k=0.9 FJIF/ING %=0.9 JIIPIAT )1 IPNFE % =0.8
JUPSRT EJNP N %=0.6  FAT TGS [17=0.5 JRITHT#EI4E=0.5
PRI 1 BN k=11 V= Benstigg s %=0.9 &S /N =0.8 kil FFHi*=0.7
i 4=0.7 BT %=0.6 V=B lisa)11%=0.6 mEkiizzE)11%=0.6
/EEAVNI%=0.6 AT HHY%=0.5 HHEFHIE%=0.5 FHEE I *=0.5
R HET MY % =0.5 R TATET%=0.5 /NERAERA %=0.5 KT i T *=0.5
113 (20 02 33 | FwEEIEY 37° 03.3 N 140° 41.5 E 16km M: 3.2
F=ln 1 HEARTTITAREIT :=0.9 /NEFIT R % =0.8 7&JIIHT7%)1]*%=0.6
114 |20 02 38 | fERIEED 37° 03.5 N 140° 43.3 E 15km M: 3.0
e 1 WhEH=FfmT=0.9
115 (20 02 46 | fEEEAEEY 37° 01.1' N 140° 47.1 E 11km M: 2.8
e b 1 WhE i =Fm=0.6
116 (20 02 49 | fwEEEEY 37° 03.4 N 140° 41.1' E 15km M: 3.0
TR 1 WhEH=FHT=0.9 \oX figil] *=0.8
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117 |20 05 23 | fEERIEEY 37° 08.7 N 140° 47.7 E 6km M: 2.8
(%) [20 05 23 | f&EAFIEEY 37° 08.5 N 140° 47.8 E 7km M: 2.5
e 0 1 W& = filT=1.4
118 (20 11 22 | wEEH 37° 22.5 N 141° 13.2 E 61km M: 3.9
e b 0 2 HRITATEEMT % =1.9
1 KETEA *=1.4 BEAEEIES *=1.4 FHF7KH*=1.3 #EENTILH *=1.3 B I=1.3
TRITHTREAR=1.2 ATk =1.1 HATIRHET k=11 HATHIGERT *=1.0 ANE AR *=1.0
JINEFRT/INEFETIT % =09 JIPRT)NN=0.9 “AFATTEHE %=0.9 il Fi =0.9
MERTHA FEEF=0.7 REMNEH*=0.7 SREEFFPHR*=0.7 /NEFHTHIR%=0.6 \ o X T =FlT=0.5
BINETE) ] %=0.5
B 1 (LFelTAAER *=0.7 MMM E*%=0.7 AS7EH#*=0.6
119 |20 15 10 | ‘=i 38° 29.2 N 141° 35.2 E 72km M: 3.0
B 1 F&TINHE=0.6
120 |20 15 50 | FET-EEFHIH 29° 57.8 N 131° 25.5 E 30km M: 4.9
FEVE R 1 PR Rz bsk=1.2 MIfERTPEZ k=11 JEVE R TR B B=0.7 mfEHIHs 7=0.6
121 |21 09 10 | bh F 3l 29° 37.1' N 129° 49.00 E 6km M: 2.6
SRV IR 1 BEREH RG22 M *+=0.7
122 (21 14 02 | B 27° 13.6° N 141° 39.1' E 127km M: 4.2
AR 1 /NEJERREE=0.6
123 (21 23 38 | ZrimAbEs 36° 44.9 N 140° 34.9 E 9km M: 3.3
TR 2 BNTHBIVINFAR %=1.6
1 i TR k=14 FHEEARmTTARTHET =09 KBTI %=0.9 H 7 -ERTA#:*=0.8
H NI AT =0.7 mgkmiZe R %=0.7 LZRIETR¥IENT %=0.6 K e F/NE*=0.6
HREXHTHRTENT=0.5
124 |22 00 11 | ZRORVRREHD 36° 04.2 N 139° 52.6 E 46km M: 3.1
PRI 1 BYIHPH %=1.2 ST *=1.0 BJITEHE*%=0.8 FFEXE T b/INE%=0.7 &MiiaH*=0.7
TR 44=0.6 FETIHEE & 5% =0.6 AT MABk=0.5 it Fendt+=0.5 fEhmiftk*=0.5
HpuTiftAE=0.5 /NEEF/MI%=0.5 /NEEH L ER %=0.5
N 1 EMTAE*=1.0 FEETHRENT=0.8 HiATIENT=0.7 JSHITH+=0.6 HiIATTREMNTIEER *=0.5
TEFHTH A *=0.5
HER 1 EUITAYR % =0.5
125 |22 00 11 | EFEh 40° 09.4 N 142° 28.00 E 34km M: 3.8
AR 1 BEEIE(AR=1.0 )\ iEfX %=0.8 J\F =07 FARREITF-%=0.7 F 0] 5EH=0.6
JUFTHNAL*=0.5
AT 1 BT HEA*=0.9 = ihiiHE %=0.6 R iTELXER%=0.6 REMTTELXE%=0.5
126 (22 06 09 | FATHRSZEEHED 35° 38.4 N 139° 31.3 E 27km M: 2.5
WO 1 \E7HiizN%=0.9
127 |22 12 36 | [LFAEAES 34° 24.9 N 131° 46.7 E 19km M: 3.8
R IR 2 HEETANHTT *=1.6 HEETAIAFHiIA*=1.5
1 JEFNEFRTH4 H k=1.3
=)= 2 JEETERNT S k=17
1 AEMEEME L k=12 AEASEIATE R =12 PIFvER*=1.2 [LO AR k=11
AT A =11 (L O TR k=10 A ETEARHR ATk =1.0 FAATTATHT*=1.0
RANTE R %=0.9 ki)l L %=0.9 [ HF AT %=0.9 St k=0.8 HIHHAE%=0.8
IKTIHEH *=0.8 BHFTiF#=0.8 kit *=0.8 AP REMTVEZ A= %=0.8 JEFg il L@ v *=0.7
FRfizal: %=0.7 AETHRIL*=0.7 HEEHETFAR *=0.7 Ym0 *=0.6 #ii1J5=0.6
FA[EITZS 7 % =0.6 JEIBHACEMT S, 5 =0.5 S HiREE AT %=0.5 JEBANERT BRI A3 HT%=0.5
JAEm4HE=0.5
NS 1 KA/ N7 %=0.9 JTHETREFNT %=0.5 HH it k¥ *=0.5
128 (23 02 34 | JBRHIT P HES 42° 41.4 N 141° 17.7 E Okm M: 3.0
AetiE 1 NEEFHETT AR ANT % =0.8
129 |23 03 09 | AR==-ESFE T 43° 13.4 N 145° 59.8 E 47km M: 4.1
JbiRE 2 ARSETFEREFE % =2.1 R OMN *=1.6
1 HEEMEE=1.0 EHETEES A %=0.6
130 (23 06 10 | wwEERH 37° 11.8 N 141° 17.4 E 58km M: 3.5
e e 1 AT =1.0 IR F)IN=0.7 IRITATH4E=0.5
131 (23 13 11 | 7RIS 36° 41.3 N 140° 38.9 E 10km M: 2.9

PRI 2

BSTB) /NFFE =17




MR | GRIRRE |4 fiaicy TR X b5
F | BBy | Hoo B G E D
1 HSZi&EET*=1.3 @m#kili TPl k=11 @k R %=0.6
132 (23 17 07 | =& LEg o 33° 47.6 N 137° 30.00 E 360km M: 4.9
e 0 1 HEATIREMT % =11 AR E %=1.0 JRITHTEIAE=0.8 F)IIF/INE *=0.7 W& T =FIlT=0.6
/S 1 FHERETE O k=1.1 ANdiArk=1.1 ACHiB) /N %=1.0 A Zili+ERTAGH *=1.0
R PRk =1.0 MmiaH*=0.9 HPGTIFTH:*=0.8 HMEFH I +%=0.7 /NEER/IVI*=0.7
R R %=0.6 HiEiE4=0.6 Alriiilil=0.5
LN 1 FERETHIAREFNT=1.3 B S %=1.3 2574 1=0.9
TFHER 1 TEHild k=10
FUTHD 1 BT HERTNT=1.1
133 (23 18 49 | tEJ-IR%ERT 35° 23.2 N 135° 43.2° E 7km M: 2.9
R 1 ST TS % =0.7 /NEHTIUAET % =0.5 fRFHRB\ T4 BHEAR %=0.5
134 (24 02 42 | EBERA@EY 37° 06.00 N 140° 29.7 E 6km M: 2.9
B 1 AJINTEk=1.2 HRMTIA145)11=0.8 HIAMTHE HFEEF=0.5 THRMTAN) I BEiER *=0.5
135 |24 05 36 | REAIRRHRHS 33° 11.2 N 131° 03.0 E 10km M: 2.5
Koy I: 1 HHEATHE AR %=0.5
136 (24 07 47 | ZRap 36° 32.00 N 140° 51.9 E 19km M: 4.2
e b 2 WhEiMaiE=1.6
1 WhE i =Ff=0.9
PRI 2 IR =2.1 ASIHigeTk=1.9 FWEERETAHNT%=1.8 A i) I/VEL *=1.8
PRMTHIR % =1.7 OV= b mimgEs k=1.5
1 BSZHTHERTAGER k=14 @Ak k=14 @#kii NP k=1.4 i aH =14
IRETAEH k=14 FRETHTIIGHE k=14 KIFFENETTIEAE=1.4 HHEKH TN k=13 ARhhdek=1.3
T 4=1.3 AKFHNENT %=1.3 233 B35 BT bk *=1.3 ZKEETE T k=1.2
AT k=12 T Nk =1.0 TR %=1.0 I/ ME*=1.0 KFiH%Rk=1.0
KFHIART=1.0 /NEEREA %=1.0 OV=banmiaia)ll*=1.0 O7=b2mil ./ EiT=0.9
skt % =0.9 HUPETHMIH%=0.9 /NEEH/INI%=0.9 177 ILIH %=0.9 £)I|HitiE*=0.9
FRETIHER %=0.9 /NEEM FER*=0.9 £JIATIIH*=0.8 23 #HH 5 Ll kFIH*%=0.8
RN AR %=0.8 1T %=0.8 HPEi/H4:=0.8 #heKE it *%=0.7 #MTi#EMH=0.7
Al iAhRA=0.7 - IXHXifE *=0.7 FE L » 5 %=0.7 HRERKE TSP M %=0.7 R T48%=0.6
TR ET T /N % =0.6 ALRMTTREFET %=0.6 > <IXHRER *=0.6 #I|HiEEE*=0.5
R RKE LT %=0.5 HUFiisFH *=0.5 #PkilidE.2N=0.5
N 2 HmAE*=1.5
1 /NS =12 FEH/MIE*=1.1 KEFEMHEHEE%=0.9 T e Bl %=0.7
SRR % =0.7 FRFATHRT %=0.6 3£ 7WI%57=0.6 ELHiwHT*=0.5
EER 1 AET FRE=0.5
THER 1 FHR¥H=0.6
137 (25 01 57 | FoakiLRALER 34° 15.2 N 135° 25.3 E 7km M: 2.6
ROkl 2 OLEET BT %=1.6
1 FCDNNHENA=1.4 FeDONTHIVER A v 2 —%=1.0 #2)IIHHkILRT T %=0.6
138 (25 02 36 | ZRURULFETED 36° 11.9° N 139° 47.7 E 55km M: 3.0
NS 1 = TR ERT=0.6
139 (25 04 03 | HFWRHD 39° 09.8 N 142° 23.9 E 32km M: 4.0
AT 1 KARFETTRANIERT=1.3 —BIMT==ARET *=0.8 JUINIETTIE) IIRT=0.7 (¥R 1K %=0.6
TREFITESTHT % =0.5 22 HiThIET %=0.5
140 |25 06 39 | FKHIRPNFERE S 39° 30.3 N 140° 25.3 E 8km M: 1.8
K I 1 KAUTEF*=1.0
141 |25 07 27 | FKFRANFERTES 39° 30.4 N 140° 25.4 E 9km M: 2.4
FKH 2 KAl ErEk=2.1
1 KAUFXIFRES % =0.6
142 |25 22 09 | FKHRPNREREE S 39° 33.2 N 140° 34.5 E 5km M: 2.2
K O 2 KlidtE *=1.6
143 (26 02 46 | BRI 37° 25.00 N 141° 46.8 E 42km M: 4.2
e b 2 ETHEET T % =1.7 BRI %=1.5 VX i =FlT=1.5 MIEmILH %=1.5
1 IRJTHTSEG=1. 4 1R BRI PGB AR =13 RAEA FIaAR =11 EJIIRINE *=1.1
FITHERN=1.0 2B TEiES AT =1.0 JIPNAT BN RE%=0.9 A= HAE %=0.9
WHE ALY %=0.9 HATfRS T=0.9 HEATTHHENT *=0.8 — AT *=0.8
/INEFHT NEF T 5k =0.8 ARILITHIBIRGNT % =0.8 B INTAIM % =0.7 JASMTHEIHIA %=0.7
TRIIRTER) %=0.7 F-HA7KH*=0.6 BFTIHFENT %=0.6 WIEHTHIETEEF=0.6 V& T/ M4i=0.6
R TRIPHT A A ¢ =0.5 JIIPAS EJP/INLE: % =0.5
IR 1 JEERTHIH *%=0.5

PRI 1

BT I/ INER 3k =1.0 BNzt BT A% =1.0 ki T x=1.0 ERfia%=1.0




MR | GRIRRE |4 fiaicy TR X M
F | BBy | Hoo B G E D
BRSO % =1.0 R HTHIE k=1.0 FREEKE TS O %=1.0 E#kifiZER)1%=0.9 AT HPNERT %=0.9
A 7T % =0.9 FUPETHFTH *=0.9 #EEXETIIL %=0.8 1ifimiH44=0.8 ALZRMETTRFIT *=0.8
AP % =0.8 FEERE T F/N*=0.7 FEEKETIAT%=0.7 /NEEHTEA *=0.6
i iAfiid=0.6 B4 TE#i*=0.6 £4IITME*=0.6 #EITAE *=0.6 /NEET/INI%=0.5
ARFHAHT=0.5 AR T4 %=0.5 Hifii FEE*=0.5
N 1 JRZERTSR -k =1.0 FHESETIARENT=0.7 BEMFAE%=0.7 2§45 1=0.6
144 (26 11 59 | K4 S5|EAE 29° 35.7 N 129° 37.8 E 8km M: 2.4
FEVLIEIR 1 VARG S k=1.1
145 (26 14 44 | FRyIRALED 36° 42.9 N 140° 37.3 E 8km M: 3.6
/s 2 HENCHHERTAH =20 EFkiZE R %=2.0 F#kfi FRM%=2.0 B rfif%Hr*=1.8
HSEHiBh) I k=17
1 HHERETRET %=1.0 V2 b2 TR =09 FHRE T /N *=0.7 A H TR =ET=0.6
WK ETILIT %=0.5 FEEAHTHTHIT %=0.5
146 |26 18 23 | Fnagki LIRS 34° 08.8 N 135° 25.1' E 6km M: 2.4
i/ 1 FCSEBHT e 2 %=0.6 FCEBFRTHMEFTTL %=0.5
147 |26 19 21 | EHFEFEEET 35° 50.9° N 137° 2.5 E 6km M: 1.6
EEFIR 1 AREHTHEE %=0.7 KENT1EE %=0.6
148 |26 22 00 | ‘=R 37° 55.2 N 141° 46.6 E 54km M: 3.5
IR 1 A NHR=0.9
149 (27 00 19 | =l 38° 42.3 N 141° 39.4 E 55km M: 3.4
HFR 1 —PIrTERIRAT =06 —Bgri TIEEHT *=0.5
BRI 1 A&/ NHIE=0.8 %)M 4g)11#%%=0.5
150 |27 05 07 | 7Ry 36° 45.7 N 141° 16.00 E 29km M: 4.1
et b 1 WhOET/MAIE=0.7 WHOE TR *=0.7 WHE 1 =FlT=0.5
/e 1 BT TR =10 mpciiZeB)11%=0.9 AEriBh) /Ny =07 KX TF-HTHLH %=0.7
151 |27 07 37 | EAREEY 37° 03.2 N 140° 41.5 E 17km M: 4.2
fE S 3 FJIFINE *=2.9 FHEK KM %=2.5 FAATERKIT%=2.5 \ X T %=2.5
2 WhEHZFET=2.4 HEITIN SR %=2.3 {JINTE [ %=2.2 /NEFIT/NEF 3T % =21
FEATTTHEARAT % =2.0 FATTTCERIT % =2.0 FATTHTHZENT *k=1.9 RIAS FRaAk=1.9 /NEFIT I %=1.9
FFERTALE % =1.9 ) IB] IR k=1.8 {HRMTR) IR 1=1.7 ETHHH =17 EfiiaE+=1.7
TRITHTEEIAE=1.7 HRAEATES *=1.7 WhEATEHEA *=1.6 ARLTBA *=1.6
JUPAS LN Rk =1.6 2980 1T\ % =1.6 —AkATiHE %=1.6 WX HE ik %=1.6
BART R % =1.5
1 ERLTIRH A=1.4 FRITIHT A =14 2508 | [TaEir k=14 HATIREIIT=1.4 ERMHERN=1.3
ARE AR %=1.3 JINFTIN=1.3 JIPF_EJIPVINLE%=1.3 KREMTE |- %=1_3
A ITHAFASIT % =1.3 A4 fh % =1.3 RIKAT—AK %=1.3 1R EAEHT FGE KA HE *=1.2
EIETAN % =1.2 HIAUTHIA P EE=1.2 AEETTPAT k=12 AET A *=1.1 AT Ex=1.1
AT HORERRA k=11 I VRTRI P k=11 —AMRHATEHE *=1.1 fEE0hERRLNT%=1.1
FREEATBIR k=11 KEREH*=1.1 RIGFFRIE *=1.0 KEF#hEE=1.0 ARLTHHRTNT *=1.0
WhE /MG EE=1.0 PEABFAER *=1.0 JI{RATEE./ 1 %=0.9 RIfRRETHERTX = E#1T=0.9
K ST | BT 3k =0. 8 REAH MG TEAT R 5 FUHT 5 =0.8 JERIET TR % =0.8 & BT T PIT %=0.8
FESIREART P AL A R % =07 RERBTEER N LBFPN % =0.7 matRBHE R XAGE=0.7 — 0T KT %=0.7
FEARSE TRE R X AT 3k =0.6 & S HifRIFHT *=0.6
PRI 2 EART TR k=17 FHORKE TR R %=1.6 H L k=1.5 #hkmE iRy k=1.5
HSEHB VR %k =1.5 KT-HTHLH *=1.5
1 HHEREHEAT % =1.4 OV2 b2 MRS *=1.4 FHHeRE T %=1.4 B Zhi+FRrAC*=1.3
EEkiZe )1k =1.3 OB Aanstisia) k=13 /NEEF/ M %=1.3 HilfiHE4=1.3
SRATIR |- % =1.3 HEA A% =1.2 IR k=1.2 AR k=1.2 HEEREIL T *=1.1
R /N % =1.1 IRETH IO k=11 SRR A k=1.1 /NEEFRRA *=1.1
K HETETRET=1.1 EEERETAHET k=11 KTk x=1.0 /NEER EER %=1.0
HUPTAH =10 FHERETE 0 %=1.0 AFHi401=0.9 HhERE T EN=0.9 AFHTHET+=0.9
T Ak =0.9 A HiTE=0.9 MR %=0.9 239 HHH Hifi EH*=0.9
DT BHA D HHIAFIM %=0.9 BT %=0.9 $EMHEEM=0.9 FAri4=0.8 HEMTR%=0.8
BN EHE % =0.8 AT PN %=0.8 $RHTER *=0.8 4 F6%=0.8 IEIHiEH *=0.8
O LTI %=0.8 TR %=0.7 ZRUEMT/NE%=0.7 FRAT/\4F*=0.7 KIFENETIEAIE=0.7
OF=brapsilll/ ERT=0.7 B1IHERE%=0.6 > |THRTH *%=0.6 < (TH/NE*=0.6
IR AT % =0.5 FIPUTHHEE » B %=0.5
R 1 BRI x=1.1 AT %=1.0 [LochT7&AER %=0.9 KT %=0.9 =GR *=0.8
FTIRAERT % =0.7 AT %=0.7 JUARHT 13%=0.6 HATH EREET %=0.5
HiAUR: 1 FHECEHAARET=1.1 JFENTH R k=11 KMEHGE E %=0.9 HiAE) | [HTHEHE %=0.9

FHCE T EAT k=08 T/ MES%=0.8 RN 5T =0.7 HHAHTIEN=0.6 AR A *%=0.6
AZESILTIHR=0.6 & 7MT4E1=0.5 FAHITE*=0.5 HYErTRAR) I NRSEKIF*%=0.5
FEAIRE AT/ %=0.5 HYEridgkmanT «=0.5




MR | GRIRRE |4 fiaicy R RS b5
F | BBy | Hoo B G E D
152 |27 07 44 | ‘=i 38° 20.6 N 141° 39.6 E 53km M: 3.1
R 1 FETHERT %=0.6 &/ NHIE=0.5
153 |27 22 52 | AR=REESEE T 43° 13.8 N 146° 00.9 E 45km M: 3.6
B[] 1 HREETHEEEETE %=0.9 HRETHH AR %=0.5
154 (28 04 37 | KREEHEH I 31° 15.1' N 131° 35.5 E 26km M: 4.2
BRI 2 HREITAH k=19 HrrirEgTanT k=1.8 EiRiiiE «=1.6 HEFiE=1.5 ENTdEaE k=15
1 HEFHEMEk=1.3 HEghir e k=12 Frifmny «=1.2 i amm=1.1
AT I ARTAEA s =1. 1 "Bl rfT PR R EHE % =1.0 EleiZER=1.0 /MKiTES7=1.0
H e AT k=09 EBRITHi4s=0.8 H LA )EE=0.6 /IMKHi&AT*=0.6
FoEm TR (R o & — % =0.5
IR 2 RIGFT{RAE *=1.7
1 EATSHEAA ST S 4 FERTTHeeET=1.3 FERE TR L5 %=1.3 e m3ar«=1.3
FFATETE k=1.3 ZETHEILMTECZ R *%=1.2 JFITALs k=12 FEETfLoc*k=1.1
TR EHT — 22 5 =10 JEIRSHEART*=1.0 ZEHESFHR*%=0.9 FEILEHHAT=0.9
FERTETNT#E % =0.9 T/ =07 EHTRMEATHZPMN*%=0.5
155 (28 11 11 | @ 37° 09.7 N 141° 20.7 E 48km M: 3.5
e i 1 &SRB M ba R HUE % =0.5
156 |28 15 39 | faEfIRiEEY 37° 03.4 N 140° 42.5 E 17km M: 3.4
B 1 AJIETEI =10 F)IAINE*=0.9 W& i =F#=0.8 ARILHBH *=0.5
157 |28 23 18 | R B 27° 09.4 N 142° 05.00 E 79km M: 4.1
HOAR 1 /INEIEHRTAQ R = H A 11=0.8 /INEIRFRER=0.8 /INEIRATA B PEIT=0.7
158 |29 01 31 | &R 37° 11.4 N 141° 04.0 E 30km M: 3.8
e b 2 JIPIRF ) PR k=18 48 REPHT AL R S % =1.7 MOERTIL M sk=1.6 FATH BT %=1.5
BREMNEAVEA *=1.5
1 HEARTIAREEIT % =1.3 &/ RBFHT N AGE S % =1.3 JIIPIA T)1A=1.3 E R AR % =1.2
TRITATSEHAE=1.2 /NEFRT/ NBFETRT sk =1.1 Vo X A =FfT=1.1 “AMAATEHE *=1.0
ATk =1.0 JHPAF EPINLEEk=1.0 KAEERTEF b %=1.0 MIAITHATSENT %=1.0
TR/ IR % =0.9 WO E I i 5=0.9 Vb & HEHEA % =0.9 FEFRE iR X 5 AT % =0.7
/NEFITHE % =06 FHRITTHT A % =0.6 RS FHAAR *=0.5
ISR 1 KRFFTABT 1 7=0.6
159 (29 10 27 | @R 37° 30.6 N 141° 29.6° E 47km M: 3.5
e b 1 R RsHAE=0.7
160 (29 12 00 | AR==:Ergdiyh 43° 19.3 N 146° 25.0 E 44km M: 3.2
AbiE 1 HREETIRERFE %=0.5
161 |29 23 56 | THEWLHTIH 35° 37.2 N 140° 58.3 E 14km M: 3.6
TFHER 1 B *=1.1 ke +=0.5 THE = —5E=0.5
162 (30 08 14 | wEEH 37° 03.3 N 141° 22.1 E 32km M: 3.4
e e 1 Wh i =Ffm=1.3
163 |30 22 37 | TR 36° 38.3 N 140° 56.9° E 49km M: 4.4
PRI 4 HSZHBI NG % =3.7

R TALET % =3.3 ST HIE % =3.2 makiAc )1 %=3.2 H 7T k=3.1

TR ETILS %=3.0 FHeRE T b/ NE%=2.9 E#kti FR*=2.7 SEfaH%x=2.7
RN AR % =2.7 JRE(riIGE % =2.6 ARt k=2.6 #I[HiaMHE*%=2.6 H Zii+EITAR*=2.6
R HTHETRET=2.5 FHER =TS M %=2.5

IRERMTR L =24 qiiTiH4a=2.4 FREKHTITHEIT %=2.3 /EEfvNI*=2.3

EHIR TR k=23 I Rtk =2.3 Spb ik =2.3 KA AiPIFN] %=2.2

O= B TR % =2.2 SRR k=22 B H %=2.2 FHREA M RN %=2.1
AP % =21 SUPEHHEE » & %=2.1 HWHeKE TP %=2.1 /NERHERA*=2.0
/NEER EER %=2.0 ARHi#H=2.0 KFETHE%=2.0 25375535 S L+ %=2.0

RERE TR % =2.0 HREARE AT %=2.0 KFi4m=1.9 /M T *=1.9

DT B D BHTRFIE *=1.9 U= Hmmisa)ll%=1.9 K k=1.8 FEXETHEIT=1.7
TR IR k=17 FRURET/ NG k=17 > T % =1.6 BYITHEREx=1.6 FEliAZiE*=1.6
SRMHT#EM=1.6 #HTIRk Ex=1.6 ARETTHEH *=1.5 LIfHiEER *=1.5 175 HiM"E *=1.5

BRI %=1.5

Al =1.4 S><IEHKEAR *=1.4 > EHVIFEx=1.4 RYFEEETIERIE=1.4 [ RETHR%=1.4
RO TR k=13 Rkt k=1.3 {17l %=1.3 A/ *=1.3 BFriiFH*=1.3
TETASEMT % =1.2 HENT/IMER %=1.2 YRl k=1.2 HETiA=1.2 Hbm Folsk=1.2
SRMTES % =1.2 FREhise =11 TR *=1.1 ><IFA LW AR *=1.1 @hkiiizm=1.1
Tkt % =1.1 BRI k=11 A9 *=1.0 O7=besil/ Eir=1.0

RYHTHENT =10 Ak k=10 28 %=0.9 #karigia F *%=0.9

TR KUEEGART %=0.9 TR %=0.9 FriiiZEBE %=0.9 KA FKEF %=0.9

BEMTIERT %=0.9 )\ T-HETEA %=0.8 “FATIANI%*=0.8 FRmibiE %=0.7 > <IEH LW HI#E%=0.6
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pesSiiza
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HEE HREE [Z3sY Pzl
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AL

HERG IR

THER

HFHL

PHIEFF=0.6 KR8 %=0.6 KTkt *=0.5 FIIRATAi)I=0.5

B e k=27

TN sk =2_1 TR k=21 FAIRE)TIEEH % =21 FHE 1T E T %=2.0
SERITHRIERT % =2.0 SERETSAR %=2.0 SRNITAR *=2.0 J7ENTRAH: % =1.9 270125 7=1.8
SEARET T RN k=18 HEE Lithe=1.7 BT % =1.6 KBTS E%k=1.6

FHRE THIALREANT=1.5 AT [H]/]N 1] %=1.5

AStihekamT k=1.4 HiARTIRERMATHEER *=1.4 FEETHA SN *=1.4 /NUTHEE *=1.4
IRESIUT RS *=1.4 FEH/INEH%=1.4 FEETRLER *=1.3 HHASHAR *=1.2

AZERT A% =1.2 JAfHITEE R =1.2 iRk &< HiiEl =12 HARA NIRRT *=1.2
BEH TR *=1.2 BERILTEET*=1.1 TEiaGk=1.1 KEFTAN *=1.1 HHAfEn=1.1
PEBFTHTRET =11 VEBFTH@AIET*=1.1 FEVEH 03RS % =1.0 RMEFTEP MI=1.0 FTEHET *=1.0
PERFTRAE B % =1.0 HiKE < HHERE %=0.9 HERIEH 7= ZWT %=0.9 =55 HERT %=0.9
HYEHTE)11=0.9 SERMTAbmE RIS, %=0.9 BFAR AU *=0.9 FHBEHiE*=0.8
MiAHTPE HMT AR % =0.8 AZEHREHE % =0.8 AR HBRM: %=0.8 AT A0 E M *=0.7
SNIHTFRRET % =0.7 HEAHTRAE%=0.7 BTN ¥ %=0.7 T/ERTERT %=0.6 H¢:HiHZ*=0.6
H YR %k =0.6 IR iR T4 %=0.6 L=JIINTL 5 & &%=0.6 HiAii ASHIT*=0.6
Aot %=0.5 A e ERT @R *=0.5 FH8E HifHH %=0.5

FHRTTZER % =2.2 RESMTHURIRIA % =21 MTENTAL R *=2.1 298 | [MPa s *=2.0
MRABTHRA T EEF=2.0 FHRTET R % =2.0 #JIATHE) 1 %=2.0 Vb X fiFii %=2.0
SRR IR % =1.9 JRITHTAEHAE=1.9 HRTIAREENT % =1.8 “F-HF/KH *=1.8 KHAH FHaA%=1.8
JUPNAS EJNNEE %=1.8 VWb T =FlT=1.7 EJIRINE % =17 dETAN S =17
SN % =1.7 ERTTREARIT *=1.7 Wb E T/ IME=1.7 BRI %=1.6 EFHEE+%=1.6
BRI T ALA R % =1.6 \VOX AT *=1.6 AT AN %=1.5 A HHEENT *=1.5
ERATHTH k=1.5 AT+ =1.5 {&EAEN T a8+ =1.5 ERILTiBRL *=1.5
FHATTR S k=14 28223 [T\ sk =1.4 /NBPlT o k=14 FASHifLS H7=1.4

WO TP 3 k=14 KABATEF b ok=1.3 TR *=1.3 FMET/IEX *=1.3
FUETHASIT % =1.3 )] FiRsk=1.3 A *=1.3 HEMTR)IHE)1=1.3 JIPNFT)IIN=1.2
JUPSRS NP N =12 JINRETER 2 1 %=1.2 BRAEEVEE =12 /NEFHT/NEFEHRT k=1 _2
SESHTHAE F_LHPN k=12 [ riEN=1.2 ARtk =1.2 HIARTHIEEE - k=11
TRSOHETEEILBT =11 FRLMRIA=1.1 “AMAHERE *=1.1 BRLMHASIREAT % =11 FEARFAER *=1.1
RIRAT—AA k=11 (&SR] % =1.0 KRS %=1.0 FfHEHiEATX & RAT%=1.0

EHRTTT /N =10 AETIAE *=1.0 MHasAT B+ =0.9 REFREAIHT%=0.9
KEATEE=0.9 FAFRE THFEREXMG7E=0.8 )| 7RI EF %=0.8 &SR RAT %=0.8
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